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¿En qué facultad estudias?

Escuela de Artes y Comunicación : 8.01%

Escuela de Ciencias Estomatológicas : 4.72%

Escuela de Música : 1.72%

Facultad de Ciencias de la Salud : 41.34%

Facultad de Ciencias Empresariales y Jurídicas : 7.30%

Facultad de Educación : 7.44%

Facultad de Ingeniería y Tecnología : 5.29%

Facultad de Psicología : 3.86%

Facultad de Teología : 10.30%

Preparatoria : 9.73%

UM Virtual : 0.29%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Escuela de Artes y Comunicación 56 8.01%

Escuela de Ciencias Estomatológicas 33 4.72%

Escuela de Música 12 1.72%

Facultad de Ciencias de la Salud 289 41.34%

Facultad de Ciencias Empresariales y Jurídicas 51 7.3%

Facultad de Educación 52 7.44%

Facultad de Ingeniería y Tecnología 37 5.29%

Facultad de Psicología 27 3.86%

Facultad de Teología 72 10.3%

Preparatoria 68 9.73%

UM Virtual 2 0.29%

Total 699 100 %

¿Qué carrera estudias?

Administración de Empresas : 1.72%

Arquitectura : 3.43%

Cirujano Dentista : 5.01%

Comunicación y Medios : 2.15%

Contaduría Pública : 3.15%

Diseño de Comunicación Visual : 1.86%

Educación Preescolar : 2.00%

Educación Primaria : 1.00%

Enfermería : 3.15%

Enseñanza de las Matemáticas : 1.00%

Enseñanza del Inglés : 1.00%

Enseñanza del Lenguaje y la Comunicación : 1.14%

Ingeniería Electrónica y Telecomunicaciones : 1.00%

Ingeniería en Gestión de Tecnologías de Información : 1.00%

Ingeniería en Sistemas Computacionales : 2.29%

Ingeniería Industrial y de Sistemas : 1.14%
Médico Cirujano : 28.76%

Música, Área de Enseñanza Musical : 2.00%

Negocios Internacionales : 1.57%

Nutrición y estilo de vida : 2.29%

Preparatoria : 9.01%

Psicología Clínica : 2.43%

Psicología Educativa : 1.14%

Químico Clínico Biólogo : 2.72%

Terapia Física y Rehabilitación : 3.43%

Técnico Superior en Tecnología Dental : 0.29%

Teología : 10.16%

UMvirtual : 0.29%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Administración de Empresas 12 1.72%
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Administración de Empresas 12 1.72%

Arquitectura 24 3.43%

Artes Visuales 5 0.72%

Cirujano Dentista 35 5.01%

Comunicación y Medios 15 2.15%

Contaduría Pública 22 3.15%

Derecho 3 0.43%

Diseño de Comunicación Visual 13 1.86%

Doctorado en Administración 1 0.14%

Doctorado en Consejería Familiar 1 0.14%

Doctorado en Educación 1 0.14%

Educación Preescolar 14 2%

Educación Primaria 7 1%

Enfermería 22 3.15%

Enseñanza de las Ciencias Naturales 2 0.29%

Enseñanza de las Ciencias Sociales 4 0.57%

Enseñanza de las Matemáticas 7 1%

Enseñanza del Inglés 7 1%

Enseñanza del Lenguaje y la Comunicación 8 1.14%

Ingeniería Electrónica y Telecomunicaciones 7 1%

Ingeniería en Gestión de Tecnologías de
Información 7 1%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 16 2.29%

Ingeniería Industrial y de Sistemas 8 1.14%

Maestría en Administración 3 0.43%

Maestría en Consejería Familiar 2 0.29%

Maestría en Educación 4 0.57%

Maestría en Redes y Seguridad 0 0%

Maestría en Salud Pública 1 0.14%

Médico Cirujano 201 28.76%

Música, Área de Enseñanza Musical 14 2%

Negocios Internacionales 11 1.57%

Nutrición y estilo de vida 16 2.29%

Preparatoria 63 9.01%

Psicología Clínica 17 2.43%

Psicología Educativa 8 1.14%

Químico Clínico Biólogo 19 2.72%

Terapia Física y Rehabilitación 24 3.43%

Técnico Superior en Tecnología Dental 2 0.29%

Teología 71 10.16%

UMvirtual 2 0.29%
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UMvirtual 2 0.29%

Total 699 100 %

¿En qué semestre académico estás matriculado?

1 : 1.14%

2 : 33.62%

3 : 3.15%

4 : 26.04%

5 : 1.00%

6 : 18.74%

8 : 12.59%

10 : 3.43%

11 : 0.14%

12 : 0.14%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 8 1.14%

2 235 33.62%

3 22 3.15%

4 182 26.04%

5 7 1%

6 131 18.74%

7 0 0%

8 88 12.59%

9 0 0%

10 24 3.43%

11 1 0.14%

12 1 0.14%

Total 699 100 %
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¿Vives dentro o fuera del campus?

Dentro : 40.63%

Fuera : 59.37%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Dentro 284 40.63%

Fuera 415 59.37%

Total 699 100 %

¿Cuál es tu grado de satisfacción de los cursos durante la contingencia?

Muy insatisfactoria : 8.87%

Un tanto insatisfactoria : 24.03%

Sin opinión : 25.32%

Un tanto satisfactoria : 35.19%

Muy satisfactoria : 6.58%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy insatisfactoria 62 8.87%

Un tanto insatisfactoria 168 24.03%

Sin opinión 177 25.32%

Un tanto satisfactoria 246 35.19%

Muy satisfactoria 46 6.58%

Total 699 100 %
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¿Cuál es el grado percibido de dificultad de los cursos durante la contingencia?

Más fácil que cuando tenía clases presenciales : 14.45%

Más o menos la misma que cuando tenía clases presenciales : 38.20%

Más difícil que cuando tenía clases presenciales : 47.35%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Más fácil que cuando tenía clases presenciales 101 14.45%

Más o menos la misma que cuando tenía clases
presenciales 267 38.2%

Más difícil que cuando tenía clases presenciales 331 47.35%

Total 699 100 %

Durante la contingencia

He tenido más tareas que realizar que cuando tenía clases presenciales :
61.52%

He tenido un número similar de tareas que realizar que cuando tenía clases
presenciales : 34.62%

He tenido menos tareas que realizar que cuando tenía clases presenciales :
3.86%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

He tenido más tareas que realizar que cuando tenía
clases presenciales 430 61.52%

He tenido un número similar de tareas que realizar
que cuando tenía clases presenciales 242 34.62%

He tenido menos tareas que realizar que cuando
tenía clases presenciales 27 3.86%

Total 699 100 %

clasesvirualesestudiantesum



En general, ¿cuál ha sido el grado de atención de tus profesores durante la contingencia?

Muy insatisfactoria : 2.72%

Un tanto insatisfactoria : 10.01%

Sin opinión : 21.32%

Un tanto satisfactoria : 45.78%

Muy satisfactoria : 20.17%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy insatisfactoria 19 2.72%

Un tanto insatisfactoria 70 10.01%

Sin opinión 149 21.32%

Un tanto satisfactoria 320 45.78%

Muy satisfactoria 141 20.17%

Total 699 100 %

Durante la contingencia, mayormente estoy utilizando en mis actividades académicas

Mi computadora : 59.89%

Mi celular : 30.61%

Mi tableta : 6.75%

Equipo computacional prestado : 2.76%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Mi computadora 630 59.89%

Mi celular 322 30.61%

Mi tableta 71 6.75%

Equipo computacional prestado 29 2.76%

Ninguno 0 0%

Total 1052 100 %
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¿Cómo calificas la calidad de acceso a la Internet para realizar tus actividades académicas?

Muy mala : 11.59%

Mala : 24.03%

Sin opinión : 19.46%

Buena : 34.91%

Excelente : 10.01%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy mala 81 11.59%

Mala 168 24.03%

Sin opinión 136 19.46%

Buena 244 34.91%

Excelente 70 10.01%

Total 699 100 %

Powered by AI

Durante la contingencia, ¿en qué porcentaje los cursos han sido sincrónicos (en tiempo real)?

Porcentaje: : 67.34 | 100%
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Durante la contingencia, ¿cuál es el nivel de interacción con tu profesor y tus compañeros en
las sesiones sincrónicas?

Muy bajo : 2.43%

Bajo : 15.16%

Sin opinión : 23.46%

Bueno : 48.35%

Excelente : 10.59%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy bajo 17 2.43%

Bajo 106 15.16%

Sin opinión 164 23.46%

Bueno 338 48.35%

Excelente 74 10.59%

Total 699 100 %

clasesvirualesestudiantesum



¿Qué herramienta de video conferencia utilizan tus profesores para dictar las sesiones sincrónicas?  - Text Data for Otra ¿Cuál?

¿Qué herramienta de video conferencia utilizan tus profesores para dictar las sesiones
sincrónicas? 

Zoom : 75.00%

Microsoft Teams : 0.44%

Citrix : 0.11%

Google Meet : 20.33%

WebEx : 1.00%

Otra ¿Cuál? : 3.11%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Zoom 675 75%

Microsoft Teams 4 0.44%

Citrix 1 0.11%

Google Meet 183 20.33%

WebEx 9 1%

Otra ¿Cuál? 28 3.11%

Total 900 100 %
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03/30/2020 60856322 Meet

03/30/2020 60798824 Meet

03/30/2020 60784772 watssapp

03/30/2020 60776029 youtube. pregrabado. es mejor así.

03/30/2020 60770177 Vídeos grabados y enviados al correo institucional

03/30/2020 60731889 whatsapp

03/30/2020 60727335 Discord

03/29/2020 60554906 Videollamada en whatsapp

03/29/2020 60508857 ninguna

03/29/2020 60506814 whatsApp

03/29/2020 60499615 meed

03/27/2020 60207714 whatsapp

03/27/2020 60194521 skype

03/27/2020 60188256 no tenemos sesiones sincronizadas

03/27/2020 60186741 sdads

03/27/2020 60157369 Blacboard

03/27/2020 60154203 Google classroom

03/27/2020 60147895 Ninguna

03/27/2020 60147435 uno de mis profesores solo graba su clase y lo sube a youtube para que puedamos verlo en su canal

03/27/2020 60140698 discord

03/27/2020 60138054 meet

03/26/2020 60022239 No hay video conferencias

03/26/2020 60020978 whatsApp

03/26/2020 59955207 Whatsapp

03/26/2020 59954181 e42 y WhatsApp

03/26/2020 59943202 Por correo

03/26/2020 59932358 hangouts

03/26/2020 59927305 Classeoom

¿Qué comentarios puedes ofrecer acerca de tu experiencia en las clases sincrónicas?

03/30/2020 61181672 ninguno

03/30/2020 61179336 Es más complicada porque muchas veces la red de internet se satura mucho.

03/30/2020 61161662 Suele ser un tanto molesta en ocasiones, pero muy satisfactoria cuando todos sabemos utilizarlo de la manera correcta.

03/30/2020 61156437 Muy difícil al principio, porque no estaba acostumbrado a usar esa plataforma. Ahora estoy conforme con respecto a la experiencia de la clases
sincrónicas

03/30/2020 61130914 Me quedo difícil entender Aparte por la confusión en el zoom

03/30/2020 61123911 La tecnología nos ha permitido avances impresionantes, creo que el futuro, no va ser necesario que se requiera ir a clases presenciales sino
plataformas correctas

03/30/2020 61113151 Sumamente importante por que aun así bajo la contingencia seguimos realizando el proceso estudio y podemos salir de la misma forma a
delante.

03/30/2020 61081084 Simulan la clase prescencial pero dejan mas tareas y actividades que cuando estábamos en el salón
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03/30/2020 61081084 Simulan la clase prescencial pero dejan mas tareas y actividades que cuando estábamos en el salón

03/30/2020 61078194 Me parase que no estaba preparado para enfrentar un momento como esto.! me siento bien recibiendo las atenciones por linea, sin embargo, creo
falta un poco mas de organización.

03/30/2020 61069844 Zoom tiene la desventaja de que la clase dura 40 minutos y necesitas la contraseña, en mi opinión debería medio estandarizarse el uso de google
meet con el correo institucional, estaría bastante cool, yo en verdad lo prefiero aunque para gustos colores.

03/30/2020 61066257 Soy de música, solo llevo asesorías de investigación en línea, nada más

03/30/2020 61063037 Nada

03/30/2020 61061031 ..

03/30/2020 61057888 sin opinion

03/30/2020 61055872 Son algo diciles por los tiempos, pero algunas veces no se escucha por lo mismo que todos hablan

03/30/2020 61053583 no

03/30/2020 61053328 Mejorar la red de fibra óptica en los dormitorios para un internet adecuado

03/30/2020 61022450 Se interrumpe menos al profesor que cuando son presenciales, pero la mala calidad del internet de algunos compañeros hace que tengan que
repetir algunas cosas.

03/30/2020 61015131 ninguna

03/30/2020 61006211 en lo personal es una nueva experiencia ya que nunca había tenido clases en online

03/30/2020 61006074
Estoy satisfecha ya que por mi plan de estudio que teníamos que salir a prácticas, ya habíamos casi terminado el contenido y solo quedaba la
práctica. Quedaron algunos temas que si me hubiera gustado ver ya que son prácticos y para mi tienen mucho valor, pero mi maestro ha sabido
hacerlo llegar a través de videos.

03/30/2020 60992792 que deberian hacer mas dinamicas

03/30/2020 60968122 no ha habido problema, en cuanto a contenido pero si se deben actualizar los maestros

03/30/2020 60959141 Tratar de encontrar un equilibrio en la cantidad de tareas y actividades que debemos realizar

03/30/2020 60950293

creo que está bien implementar estrategias dinámicas para aprender por parte de los maestros, pero no estoy de acuerdo en que se sustituyan
las clases donde el maestro te da información, con el simple hecho de dejarnos actividades en la e42 y donde nosotros tengamos que investigar
todo. Siempre es bueno tener primero un panorama de la información brindado por el maestro y ya mediante nuestra investigación completar el
conocimiento que no ha sido dado en clase. Ha sido mi experiencia en clase de terapia ocupacional :)

03/30/2020 60946451 El contenido ha sido muy bueno, la atención de los profesores ha sido buena, lo malo como externo es la conexión a internet la señal
continuamente se pierde

03/30/2020 60940657 no entiendo nada

03/30/2020 60935871 han sido buenas y bien aprovechadas en algunas clases, pero siento que falta más contenido en la sesión y no cargarlo en el área de estudio
individual.

03/30/2020 60930005 estan bien, solo el internet que por lo menos a mi computadora no le funciona

03/30/2020 60929669 Que Dios nos ayude

03/30/2020 60919713 que es un poco bajo por la misma razón que es nueva la aplicación de zoom y pues no es lo mismo

03/30/2020 60917283 no me agradan, pero entiendo la situación y la necesidad. Me parece innecesario seguir con las clases de aptitud, aunque estemos separados, eso
no nos hace inmunes.

03/30/2020 60915206 Son buenas ya que no hay forma de tenerlas presenciales.

03/30/2020 60908035 son buenas expericencias, hay veces que se corta la voz del profesor debido a la red, pero son esporadicamente.

03/30/2020 60901132 todo esta bien, aunque el internet esta lento por momentos y se traba mucho la señal para la clase

03/30/2020 60894606 Siguen siendo buenas clases. Pero me cansa la vista por la luz de la computadora.

03/30/2020 60892123 La calidad de los videos no son tan buenas, a veces se corta lo que dice un profesor or no se ve, haciéndolo difícil para estudiar el contenido que
se esta presentando

03/30/2020 60890276 Los profesores hacen lo que pueden pero el internet no coopera

03/30/2020 60889872 No todos mis profesores son comprensivos con el hecho de que al ser clases virtuales no podemos obtener el mismo aprovechamiento
académico. Debieran ser un poco más considerados

03/30/2020 60889726 SON ALGO DIFICILES POR EL INTERNET

03/30/2020 60889716 Yo creo que no nos va mejor en clases en linea

03/30/2020 60889352 N/A
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03/30/2020 60889352 N/A

03/30/2020 60888608 que tengamos un mejor internet para poder navegar de la mejor manera

03/30/2020 60876949 Prefiero la clases que nos mandan grabadas, ya que en las videoconferencias normalmente se traba.

03/30/2020 60869365 Maestro a todo momento tiene interrupción Zoom con tiempo limitado Maestro no sabe usar la herramienta Maestros que se rehusan a dar clases
virtuales

03/30/2020 60861743 Audios mas claros

03/30/2020 60859769 Las clases de mi facultad son excelentes, el único problema es aptitud física, pues tengo una situación especial de salud y trabajo, y cuando fui
con el profesor Hugo buscando una solución, él se negó a escucharme.

03/30/2020 60859008 Conforme a lo establecido yo opino que cuando estemos en clase, apaguemos nuestros microfonos porque si los tenemos encendidos no se
escucha claro. Mis clases han sido satisfactorias para mi.

03/30/2020 60856322 Mala calidad con el servicio internet.

03/30/2020 60854408 que prefiero clases presenciales

03/30/2020 60851732 Me parece que se han hecho grandes esfuerzos por parte de los profesores. Considero que gran parte del aprovechamiento académico depende
en gran medida de los alumnos.

03/30/2020 60847970 Una de las ventajas de las clases sincrónicas son las herramientas que la tecnología ofrece. Sin embargo, la limitación por la calidad del internet
aún han dificultado el uso de las mismas.

03/30/2020 60847495 Han sido buenas, en ciertos momentos algo aburridos pero poco, y hemos experimentado el uso de nuevas herramientas y tecnología para llevar
las clases.

03/30/2020 60846377 Hay días en los cuales el internet ha causado muchos problemas, y otros en los cuales va muy bien. Tambien seria bueno poder reuniones
personales con los profesores para aclarar dudas en cuanto a las clases.

03/30/2020 60842517 aveces se va la señal o se termina el tiempo dell video

03/30/2020 60841637 Creo que si se mejorará la banda sería genial por que así se trabajo o tarda en cargar o descargar tanto trabajo , así como tareas y actividades o
inclusobconectarse

03/30/2020 60833971 Que no dejen tareas tan laboreosas como videos o dificiles de entender o practicar debido a que no se tiene al profesor para un asesoramiento
constante

03/30/2020 60830587 Dejan muchas más tareas y al menos la carrera de ingeniería requiere de el uso de internet obligatorio y a veces se dificulta tener buenas clases

03/30/2020 60830242 a veces suelen pararse, pero en general están bien, aunque el único problema es el tiempo que no alcanza para mucho.

03/30/2020 60829079 Los maestros dejan más tareas.

03/30/2020 60827350 se cortan las clases por la mala conexión y cuando de recupera la señal ya se perdió parte de la clase

03/30/2020 60819337 Necesitamos mejor internet

03/30/2020 60811633 Organizarse ante las situaciones futuras

03/30/2020 60811158 Muy buenas y útiles para aprender

03/30/2020 60809912 que tengan buen internet para poder estar al corriente y que le pongan empeño a sus clases

03/30/2020 60808372 Más dinámicas y gamificadas las clases. Sé que es un reto para los docentes pero para los alumnos es aún más. Hay clases que suelen ser
aburridas y es muy fácil distraerse en otro asunto.

03/30/2020 60808263 nada

03/30/2020 60807354 fueron buenas y satisfactorias

03/30/2020 60801625 -----

03/30/2020 60800120 las clases han sido buenas, aunque las actividades han aumentado en su grado de dificultad

03/30/2020 60799311 No es satisfactorio

03/30/2020 60798824 El detalle está en que a veces no se escucha y se traba el vídeo y eso es lo malo

03/30/2020 60795624 nada

03/30/2020 60795510 Es más complicaco ya que el internet a veces no llega a ser muy bueno, tanto el del alumno, como el del maestro, y cuando se corta, pierdes
información, y aveces los maestros no saben utilizar las plataformas, lo cual es complicado para todos

03/30/2020 60792695 Nada, en realidad están correctas

03/30/2020 60792168 muy buenas
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03/30/2020 60788368 La um no está preparada para para una situación como esta

03/30/2020 60786967 han sido lo suficientemente claras.

03/30/2020 60785364 Es interesante

03/30/2020 60784772 pues que los maestros deben ponerse mas en contacto con los alumnado

03/30/2020 60784051 La verdad los videos se cortan y con las clases que ya están grabadas no se pueden preguntar preguntas.

03/30/2020 60782745 Los maestros no se saben explicar en muchos temas

03/30/2020 60781895 es algo raro para mi tener clases virtuales, pero a la vez algo comodo

03/30/2020 60781471 Encargan bastante tarea

03/30/2020 60780356 pues que muchas veces se escuchan entre cortadas las clases

03/30/2020 60779699 En algunas ocasiones Zoom se tarda en responder o sincronizar correctamente, supongo que es por la saturación del Internet del dormitorio.

03/30/2020 60778394 esta uno mas atento, ya que en las clases presenciales hay menos atención y mas platicas de otros asuntos....

03/30/2020 60776582 en ciertas ocasiones es muy inestable, la conferencia se corta mucho y ha sido dificil

03/30/2020 60776029

no he ha gustado mucho esta forma, pero se que debido a esta contingencia no tenemos otra opción, pero si me molesta que en una materia no
nos están dando clases, se supone que aun estamos pagando las materias y nos deberían dar las clases, pero tenemos una maestra que solo nos
llena de tareas, y no nos están enseñando nada, los horarios de clases no sabemos para que los utiliza, esa hora se le esta pagando, pero solo
nos manda un mensaje de las actividades, y son actividades tontas, no se ve que sena muy preparadas, se toma 10 minutos en pensar que
actividades dejarnos.

03/30/2020 60771960
Están muy bien, el problema es al momento de realizar exámenes. Me propuse ser honesta, pero no todos mis compañeros lo han hecho y ha sido
muy evidente y lo triste es que los profesores se dan cuenta y no han hecho nada. (es obvio cuando alguien que durante las clases presenciales
no supera el 70 en exámenes y casualmente ahora terminan con exámenes en 98)

03/30/2020 60770629 Están bien , pero los maestros deben organizarse más al tiempo de dejar tareas y tomar en cuenta que también tenemos otras materias y otras
tareas

03/30/2020 60770177 Que los doctores hagan un espacio de preguntas para resolver en los siguientes videos

03/30/2020 60767201 Ninguno

03/30/2020 60764171 nada

03/30/2020 60761552 Mejorar mas la calidad de la pagina en donde se dan las clases virtuales, ya que muchas veces no abre la pagina o se cierra

03/30/2020 60750027 .

03/30/2020 60742644

Es buena, pues estamos aprendiendo a utilizar nuevas herramientas para seguir con las cases, además nos ayuda a que seamos más autónomos
en la construcción de nuestra aprendizaje. Sin embargo para muchos de nosotros lo reconocemos positivo pero ha sido un cambio drástico y ha
costado un poco la adaptación a esta modalidad. Lo que pudo producir un atraso en el cumplimiento de algunas actividades y esto trae consigo
estrés y no tener un buen descanso. Lo que no es bueno para mantener una buena salud ahora en tiempo de crisis.

03/30/2020 60740149 necesitamos más creatividad, después de 3 horas de clase llega el sueño, además estoy en casa solamente apaga la cámara y duermo.

03/30/2020 60738142 QUE AVECES HACEN MUCHA INTERFERENCIA ,EN MUCHAS OCASIONES SE CORTA LA COMUNICACIÓN

03/30/2020 60737674 Todo bien pero e puede mejorar

03/30/2020 60737627 En algunas clases no hay suficiente tiempo para atendernos a todos.

03/30/2020 60732909 Me gustaría que los maestros fueran mas puntuales en los horarios

03/30/2020 60731889 tanto show para nada, solo mas tareas y tareas

03/30/2020 60731540 ,

03/30/2020 60731389 No le entiendo a mis clases de zoom a veces ya que el internet del dormitorio 3 es fatal.

03/30/2020 60730582 es mas costoso, en todo los aspectos.

03/30/2020 60729484 Es una experiencia nueva y en parte buena, porque pones a prueba la autorregulación y motivación.

03/30/2020 60728479 ..

03/30/2020 60728265 son buenas.

03/30/2020 60727335 Yo pienso que se me ha hecho un tanto más difícil, ya que no estoy acostumbrado a tomar las clases por este medio, mis maestros se han estado
esforzando pero algunos suponen que tenemos más tiempo libre y quieren aprovechar para ponernos más actividades.

03/30/2020 60726560 Es poco tedioso
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03/30/2020 60723393 Parece ser que muchos profes tienen problemas para calendarizar sus actividades y que aparezcan en la agenda semanal, ademas de que hay
muchas dificultades para enviar actividades o si quiera consultar en la e42 en móvil

03/30/2020 60721396 Es una buena forma de salvar el semestre

03/30/2020 60705933 Ahora que los cursos son en línea, los profesores ofrecen menos tiempo para completar un examen debido a que el estudiante podría estar
haciendo trampa. Esto ha creado un problema para mi debido a que muchas veces no termino el examen con el poco tiempo que dan.

03/30/2020 60700230 Mucho más cortas

03/30/2020 60698903 Quizá los maestros deberían usar mejor las herramientas y ser más conscientes de la situación, tomando en cuenta que al estar todos conectados
la red se sobre satura, afectando nuestras evaluaciones y tareas

03/30/2020 60698478 Están siendo muy apropiadas para la situación

03/29/2020 60685338 No me gustan y no estoy satisfecha

03/29/2020 60683758
Siguiendo la tendencia de algunas plataformas como el caso de Doméstika o Udemy, esta modalidad de clases representa un muy buen recurso
de aprendizaje. Al menos en el caso específico de la Facultad de Teología, así lo puedo percibir. Desafortunadamente el mal servicio de internet
dentro de los internados, dificulta que puedan aprovecharse al máximo.

03/29/2020 60682292 Un poco mas de organización con respecto al tema de evaluación

03/29/2020 60681802 Siguen siendo igual de buenas pero siento que el aprendizaje no es igual, al menos mi carrera muchos de los aspectos son prácticos y no se
pueden ejercer.

03/29/2020 60680513 Prefiero clases presenciales

03/29/2020 60679572 Como el internet se satura,las clases se traban mucho y no se le entiende al maestro lo que dice.

03/29/2020 60679085 aunque si son clases un tanto puntuales de acuerdo a los horarios ya establecidos por la facultad, la interacción con los Doctores es muy poca y a
veces hay confusiones en cuanto a los audios de los maestros.

03/29/2020 60678658 El internet se detiene mucho, se entre corta la voz y el video y realmente hay veces que me pierdo de contenido importante y es desesperante

03/29/2020 60677406 Si se puede grabar los videos y subirlos a alguna plataforma donde después se puedan ver, mi horario difiere al de la institución y a veces se
complica mi presencia en estas.

03/29/2020 60677016 pues en ocasiones hay ciertos problemas de coneccion

03/29/2020 60674969 pues hasta el momento todo va de manera coordinada y no han habido problemas aunque aveces el internet si es el que es un poco lento

03/29/2020 60670502 Creo que hay clases como aptitud física, en las que se toman medida innecesarias com subir videos, si se hará una prueba presencial al final del
semestre para probar tu progreso, esa sería la oportunidad de saber si el alumno hizo su ejercicio diario, un video no es necesario

03/29/2020 60665269

El uso continuo de la computadora por las 7 hras de clases después con tareas y cosas para estudiar, es mucho más pesada, tanto que lastiman
los ojos y aumentan los dolores de cabeza. Los doctores son muy correctos en sus horarios, pero me gustaría que apesar de que se presentaran
las clases por zoom tambien se grabara y se subieran a alguna plataforma para volver a revisarlas, ya que el hecho de que muchos estemos
conectados al internes aveces interrumpe la conexión por varios minutos o incluso es imposible conectarse a esas hora. También me gustaria que
algunos Doctores no fueran tan estrictos en los exámenes en el hecho de no tener Internet o que se corte la señal, (algunos nos dicen que si en el
momento de precentar el examen si se nos va ael internet o no lo enviamos a tiempo NO SE HACEN RESPONSABLES DE ESO, y pues la verdad no se
quien tomaría la responsabilidad porque tampoco es nuestra culpa) realmente la falta de señal o sobresaturación NO ES CULPA NUESTRA, y
tampoco de ellos, eso es algo que no podemos controlar. QUE RESPETEN EL NO ENTREGAR TRABAJOS DE FORMA PRESENCIAL, ya que algunos
doctores quieren que entreguemos cosas en físico. QUE RESPETEN EL CALENDARIO ESCOLAR! LAS CLASES NO SE PUEDEN ALARGAR MÁS DE LO QUE
ESTA INDICADO POR LAS FECHAS.

03/29/2020 60664692 Que son buenas, pero poco atendibles

03/29/2020 60658614 En general son muy buenas

03/29/2020 60658091 Es una experiencia nueva, que puede desafiar a los estudiantes exigentes a tener un desarrollo autodidacta con las herramientas proporcionadas
en conjunto del profesor.

03/29/2020 60652895 Es algo nuevo para mí y a principio es difícil lidar con este cambio y también vamos atrasado por las clases qué son prácticas

03/29/2020 60648852
No hubo un plan elaborado para tomar las clases en línea. Solamente dejar tarea no funciona como estudio. No considero que esté aprendiendo
de la misma manera que lo haría si siguiera teniendo clases. Aún si fueran clases por videollamada sería mejor, pero la mayoria de maestros
dejaron desatendida esta opción y optaron por solo dejar más trabajos.

03/29/2020 60644876 Dificultad de visualizar las explicaciones que requieren procedimientos matematicos, concidero de baja calidad de camara del instructor,

03/29/2020 60623825 Ya que las prácticas clínicas han sido suspendidas que las tareas sean extendidas en esas fechas

03/29/2020 60559586 En general ha sido bueno, solo que prefiero las presenciales.

03/29/2020 60559462 están bien, pero no puede compararse con las clases presenciales.

03/29/2020 60559117 S/N

03/29/2020 60558163 se atoran un poco

03/29/2020 60554906 Está raro, pero por la contingencia entiendo que es lo mejor que podemos hacer para crear conciencia y ser responsables, siguiendo con nuestra
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03/29/2020 60554906 Está raro, pero por la contingencia entiendo que es lo mejor que podemos hacer para crear conciencia y ser responsables, siguiendo con nuestra
rutina lo más normal posible

03/29/2020 60552280 no me agrada tener clases virtuales, así que estoy tratando de adaptarme

03/29/2020 60544269 nada

03/29/2020 60543360 me gusta esta forma de estudiar

03/29/2020 60535960 duran mucho jajajaj

03/29/2020 60533880 sin opinion

03/29/2020 60533121
Mi problema a sido el internet porque mis papas me obligaron a regresarme a Sinaloa, y la primera semana estuve en casa de una tía en la que si
teníamos internet pero mi tía no quiere estar en la ciudad y ahora nos vinimos al rancho y aquí no hay buen internet y estoy pagando con mis
ahorros internet para poder tomar mis clases.

03/29/2020 60528787 mal

03/29/2020 60527432 se hace lo que se puede

03/29/2020 60527279

La verdad algunos profesores de otras materias que aportan a la carrera, están dejando muchas tareas, muchas más que cuando estábamos en
sus clases reales, y algunas nisiquiera se entienden bien porque sus clases no eran muy explícitas durante sus periodos de clases. Prefiero ir a la
escuela de manera presencial aunque haya pandemia que hacer muchas tareas que realmente no entiendo porque no me han explicado y si uno
le pide a los maestros como el Sr. Monarez, no te contestan las dudas y como no te dan clases tienes que buscar otra forma de resolverlo aunque
ya se pago por esa clase. No hay un horario específico de las clases, algunos maestrso agarran las horas del día que les gusta y hasta 3 o 4 horas
seguidas de la misma clase, después de ese tiempo NO SE ENTIENDE mucho porque la mente se cansa. NECESITAMOS UN HORARIO FIJO que les
haga respetar los horarios porque sume muchas tareas mas muchas horas de clases que pueden ser en cualquier momento del día mas un
internet feo del dormitorio. Disculpen pero es lo que veo y me esta cansando más.

03/29/2020 60525777
hay mucha iniciativa por parte de los compañeros de Clase, y aun mas del profesor; sin embargo lo que ha hecho de las clases presenciales, algo
no tan satisfactorio, son los medios en los que accesamos a la modalidad virtual (agentes externos) por ejmplo: mala calidad de internet,
aparatos electronicos, etc.

03/29/2020 60524928 no se pueden realizar practicas en linea..... estas NO son clases adecuadas!!!! todo mi dinero tirado!

03/29/2020 60524919 Mejor comunicación maestro-alumno en algunas clases

03/29/2020 60524905 Nada

03/29/2020 60524876 Es como estar presencial

03/29/2020 60524572 Problemas de conexion de los profesores

03/29/2020 60524472 nada

03/29/2020 60523932 Dar un poco de más tiempo para poder enviar las actividades o por lo menos explicarnos con mayor claridad lo que hay que realizar

03/29/2020 60523914 las clases se me hacen un tanto aburridas

03/29/2020 60523262 Que se organicen bien los profesores porque hasta ahora no está bien organizado

03/29/2020 60523195 Fix the wifi in the Dorm. It is horrible and often causes a lot of problems for interns.

03/29/2020 60522950 estan bien, me gusta esta modalidad. deberia de implantarse todos los viernes :D

03/29/2020 60522752
Para adaptarte a esta nueva rutina es complicado y no me está favoreciendo, tengo más tareas que cuando asistía a clases presenciales, y estoy
en desacuerdo con la facultad de educación, que no nos deje ir a nuestras casas, ya que ellos piensan que iremos a prácticas, lo cual lo veo muy
difícil ante esta situación.....

03/29/2020 60522675

No se que es una clase sincrónica, pero sinceramente debieran recortar todas las clases virtuales, esta bien que tenemos medios tecnológicos
para seguir con nuestro programa académico, pero ya TODO lo quieren hacer virtual, hasta las clases de aptitud, absolutamente TODO lo quieren
hacer virtual y eso genera mucho mas trabajo para el estudiante, mucho mas estrés, mas compromisos y se desgasta mas la vista por estar todo
el tiempo en la computadora a causa de que TODO es virtual, y esta bien que todo sea virtual pero que no se excedan con todo lo que tenemos
que hacer. Quiero dar mi opinión respecto a las circunstancias que pasa la uni, quizá no es el medio para hacerlo pero aprovecho su interés por
saber como nos va a los estudiantes. La verdad es que el trabajo que están realizando de "medidas preventivas" es perdida de tiempo, porque
según quieren que nos mantengamos donde estamos, pero el personal externo no lo hace, constantemente sale y entra a la uni lo que dice que
quien sabe donde mas estuvieron, que tocaron, al igual que los estudiantes externos entran y salen cuando quiere, lo cual veo injusto y muchas
cosas mas incoherentes que se realizan aquí en la universidad para según proporcionar "medidas preventivas" pero en realidad todo sigue igual,
entran y salen cuando quieren.

03/29/2020 60522300
Hay mucha controversia sobre el curso de las clases ya que debido a la situación la evaluación del e42 cambió y ahora es mucho problema
porque algunas actividades no están claras, no se respeta el horario de clases y se toman antes o después, los profesores (alguno que otro) toma
decisiones que afectan al grupo sin siquiera darnos la oportunidad de conversar.

03/29/2020 60522131 Pues ojala y se mejore para ya no tener clases en linea

03/29/2020 60521887 No todos los profesores empiezan a tiempo las clases o cambian las horas de manera repentina

03/29/2020 60521881

En mi experiencia los doctores y maestros se han portando muy poco comprensivos ante todos los cambios que hemos tenido, a pesar de que
estamos viviendo momentos muy difíciles donde tienes un estrés por tu salud, por tu seguridad por tu estatus económico, o estatus laboral, y
aparte que los maestros y doctores se han molestado y se han inclusive optado por ponernos mas difícil la forma de evaluación por diferentes
situaciones que tiene que ver con el cambio al modo virtual y aun que a nosotros mismos no nos agrade estos cambios nos tenemos que adaptar
pero los doctores no se están queriendo adaptar y nos están complicando mucho en cosas que no dependen de nosotros. Pd: el unico doctor que
se ha mostrado comprensivo e inovador es el Dr. Hector Murillo
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se ha mostrado comprensivo e inovador es el Dr. Hector Murillo

03/29/2020 60521610 -

03/29/2020 60521583 No es de mi agrado pero no hay otra opción

03/29/2020 60521574 ...

03/29/2020 60521302 todo bien

03/29/2020 60521158 Ninguno estoy satisfecha con el trabajo hecho

03/29/2020 60521143 pues por la mala calidad del internet luego no escucho nada

03/29/2020 60519993 .

03/29/2020 60518712 Más capacitación para los docentes.

03/29/2020 60518577 muy bien

03/29/2020 60518409 ninguno

03/29/2020 60518072 Prefiero las presenciales

03/29/2020 60518043 me gustaría que fuera mas dinámica como lo era en clases durante el salón y resolvían mas dudas

03/29/2020 60517587 No estan mal

03/29/2020 60516879 les falta compromiso a ciertos maestros

03/29/2020 60516840 en algunas ocasiones son buenas, pero mayormente dejan más tareas en vez de dar clases.

03/29/2020 60516841 bien

03/29/2020 60516730 Creo que se deberían respetar los horarios, hace una semana tuvimos cerca de 5 hrs de Farma cuando no la teníamos y menos en la tarde..

03/29/2020 60516571 que la mitad de la carrera se puede llevar via online de manera que los cursos nos salgan más baratos pues no estamos haciendo usi de las
instalaciones tampoco y de esta manera algunbos alumnos no se puedan atrasar en caso de reprobar una materia. humilde comentario,

03/29/2020 60516056 -

03/29/2020 60515714 a sido una experienci no muy agradable ya que la mayora de las clases este semstre son mas practicas que teoricas ypor ende se pierde mucho
de el aprendsaje

03/29/2020 60514304 Que están bien, aunque ahora hay más trabajo

03/29/2020 60513259 Es un modo seguro ante la situación que estamos viviendo, más nos esta disgustando que se tenga que agregar mas materiales o trabajos con el
fin de tenermos ocupados, cuando se esta saliendo las actividades del prontuario mandado al inicio del semestre

03/29/2020 60513117 Ninguno

03/29/2020 60513109 Ninguno, pienso que el hecho de que no lleguemos a la excelencia ha sido por la novedad en la modalidad virtual. Sin embargo, creo que estamos
muy bien, aunque estamos esperando en Dios que esta situación pueda cambiar.

03/29/2020 60512892 LA verdad no explican muy bien como hacer las cosas, de repente mandan formularios o nuevos links porque van a evaluar otras cosas y uno ya
no sabe que hacer

03/29/2020 60512705 .

03/29/2020 60512697 Siento que es casi lo mismo

03/29/2020 60512594 no lo ce

03/29/2020 60512369 Están muy bien, solo que hay algunas clases en las que si se extraña ir al salon. Al igual que nos están dejando demasiada tarea y pues con esta
contingencia hay menos posibilidades de recibir asesorías o de juntarse para apoyarnos en equipos de estudio

03/29/2020 60512228 No hay de otra que esperar a que ésto se calme.

03/29/2020 60512115 Está bien

03/29/2020 60512027 la calidad de las clases son buenas en la plataforma donde se imparte, pero creo que esto de que sea virtual hace que existan muchas
complicaciones al mandar tareas, o examenes, de igual manera ahora es mas dificil tener una comunicacion correcta con los doscentes

03/29/2020 60511636 El profesor ya no respeta el horario limite de la clase.

03/29/2020 60510842 Es la primera vez que tomo clases en linea y creo que es aveces

03/29/2020 60510838 es un relajo, sobre el Internet aveces no te concentras por el ruido que hay en tu cuarto

03/29/2020 60509911 ...
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03/29/2020 60509851
Ha sido una experiencia un tanto complicada, no podemos tener la misma atención que en las aulas de clase. Si el internet del maestro se satura,
ya perdimos o datos importantes sobre el tema o tiempo en el que profesor repite lo dicho antes. Al ser externo no tengo ningún problema con
mi conexión a internet, pero hay muchos comentarios durante la clase sobre la saturación de internet en los dormitorios.

03/29/2020 60509846 Me gustan.

03/29/2020 60509413 Deben aumentar la calidad de interacción Profesor-Alumno

03/29/2020 60509336 Los profes que nos dan clases virtuales lo yacen igual como las presenciales, pero si hay algunos profes que por no estar de acuerdo a las clases
virtuales pues, solo no hacen las videollamadas y eso no me parece Por lo demás todo esta perfecto

03/29/2020 60509141 nada

03/29/2020 60508857 que pues si Dios lo permite poder volver a las clases presenciales

03/29/2020 60508605 Pues no puedo avanzar en mis trabajos, por qué la señal es muy mala

03/29/2020 60508425 Esta muy bien

03/29/2020 60508097 Necesitamos una mejor calidad de internet, y la misma cantidad de tarea como clases presenciales.

03/29/2020 60507706 No son sobrecarguen de tarea o actividades. Son muchas más.

03/29/2020 60507649 Que deberían de usasr un pizarron o algo para que nosotros veamos los ejercicios en las clases de matematicas

03/29/2020 60507628 Considero que algunas clases (sobretodo en ámbitos de laboratorio) nos atrasamos más y faltan explicaciones más a fondo de algunos temas.

03/29/2020 60507339 son buenas, mas cuando el internet no se etraba

03/29/2020 60506892 no

03/29/2020 60506856 La velocidad del Internet que ofrece cada dormitorio o en toda la Universidad es malisima para tener clases en video conferencias cuando todos
están conectados a la red y se satura y no podemos tener clases de una marea continua

03/29/2020 60506814

que los maestros se hagan responsables y nos den la clases bien tengo un maestro que no nos esta dando clases solo nos dice las tareas estoy
pagando por una clase no para que me digan que tengo tarea y cuando la entrego y tener que investigar sola cuando no me va a dar una clase así
ni siquiera necesitaría maestro por lo demás que no nos llenen de tareas porque también trabajamos no me gustan este tipo de clases porque
no están organizados y si ellos no saben que hacer menos nosotros.

03/29/2020 60505015 buena

03/29/2020 60503516 Son buenas las clases pero el tiempo es muy poco, no se aprecia mucho la clase porque aveces están sobre el tiempo

03/29/2020 60502445 No es de mi agrado, ya que el aprendizaje es menor

03/29/2020 60502028 Tienen el potencial de ser clases buenas, y en buena parte lo son. Pero hay un doctor en específico que ha hecho que nuestra experiencia con
clases virtuales sea muy muy mala.

03/29/2020 60500218 Muy exigentes de lo normal

03/29/2020 60500187 Están bien, pero muchos profesores ponen mucha tarea para el mismo día

03/29/2020 60500070 Son buenas pero no funciona bien el zoom con mi lap de sistema windows, se traba mucho. Me tengo que juntar con otras compañeras que
tienen mac

03/29/2020 60499615 difícil, no se le entiende mas. y los ejemplos solo son con imágenes y no dibujos.

03/29/2020 60499588 Es más complicado seguir y no poder entregar las tareas necesarias, los porcentajes de evaluacion han cambiado y nos han dejado tarea para
compensar.

03/29/2020 60499055 N/A

03/29/2020 60498569 No tengo ninguna clase sincrónica, bueno creo que apenas vamos a empezar a tener una así que no puedo opinar.

03/29/2020 60497873 Pues a pesar de que los profesores le echan todas las ganas y nosotros igual, sigue siendo complicado, porque hay cosas que no las entendemos
del todo y necesitamos clases presenciales

03/29/2020 60497714 que nos dan mas tarea y aun asui estamos en clase virtual. no es justo

03/29/2020 60496908 .

03/29/2020 60496359 pues que deberian implementar nuevos metodos de clases y menos trabajos

03/29/2020 60495562 ..

03/29/2020 60494353 mejorar un poca mas la calidad de internet para estas contingencias

03/29/2020 60492841 sin coemntarios

03/29/2020 60492433 Me gusta más que las clases presenciales, porque así yo organizo mi tiempo mejor.
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03/29/2020 60492433 Me gusta más que las clases presenciales, porque así yo organizo mi tiempo mejor.

03/29/2020 60491553 Me parecen bien, pero inluso ¿No pueden haber repasos?

03/29/2020 60491152 Muy mala

03/29/2020 60489953 es muy cansado

03/29/2020 60483452 Creo que es necesario atender las necesidades de todos los alumnos y maneras de aprendizaje. Los profesores deben tomar en cuenta que el
tiempo frente a pantalla es distinto al presencial.

03/28/2020 60469500 al principio me costo mucho por no tener computadora e Internet pero gracias a Dios ahora cuento con las herramientas para poder aprovechar
al máximo y sobre todo a los pastores profesores muy preparados y dirigidos por Dios.

03/28/2020 60468854 Es cómo si estuvieramos en las clases presenciales

03/28/2020 60468159
creo que nos están sobrecargando de tareas, el internet es deficiente y los que trabajan aun es más difícil, al igual que los que están en aptitud
física auto guiada, se suponía solo habría una actividad de evaluación final y ahora hay que grabar videos y pues es algo que los de auto guiado
no habían pensado creo que el plan auto guiado puede mantenerse tal cual.

03/28/2020 60467111 ay profesores malos que se han vuelto más malos al no poder dar la cara y no son comprensibles a las dificultades que las clases virtuales nos
traen

03/28/2020 60466917 Dado que casi nadie tiene un internet de banda super ancha o muchos megas, la conexión casi siemrpe es inestable. el audio de mala calidad y,
por ende, la interacción real pobre.

03/28/2020 60465282 todo bien

03/28/2020 60463645 Que mejoran el internet, ya que corta como 5 veces en cada ponencia en los dormitorios

03/28/2020 60461292 Sirven , Peru en el casi de ni carrera .... estoy siendo afectada ya que es más práctico que teórico

03/28/2020 60452973 Si es un poco difícil ya que no se cuenta con buen internet en el dormitorio, tanto así que no pude enviar un examen a tiempo

03/28/2020 60452532 puede que si esté bien, pero nuestra carrera no solo es el hecho de tener teoría, requerimos de laboratorios lo cuál LAMENTABLEMENTE ese
conocimiento ya no lo obtuvimos y resulta esencial para nuestro desarrollo académico..

03/28/2020 60450485

Aptitud física no debería ser en línea, es de lo que me puedo quejar porque ni siquiera entiendo la información, muchos dicen información
diferente y no hay nada en e42 o virtual con instrucciones, yo vivo en un departamento de 2x2 y es muy incomodo hacer ejercicio aquí. No quiero
reprobarlo pero creo que lo haré por su forma de evaluar con la asistencia siempre que damos nuestros inconvenientes ellos dicen que son solo
pretextos pero sinceramente se me dificulta

03/28/2020 60449513 buenas

03/28/2020 60448293 normal

03/28/2020 60448157 Están horribles no aprendo nada y dejan demasiadas actividades en clases que ni siquiera tocan ese día

03/28/2020 60448127 .

03/28/2020 60433426 Dado que los maestros no tienen premium en zoom, Las clases se cortan en cierto tiempo.

03/28/2020 60425828 Internet demasiado lento, a veces las clases se cortan

03/28/2020 60422333 no estoy aprendiendo aparte que es muy cansado estar toda la tarde en la computadora

03/28/2020 60414627 Que no nos amontonen tanta tarea las mismas fechas.

03/28/2020 60413910 Que no se pasen los maestros diciendo que tenemos mucho tiempo extra ahora por que realmente no es así, nosotros seguimos cumpliendo con
nuestros trabajos de servicio becario, no estamos en la cama hasta las 10 de la mañana

03/28/2020 60412427 nada

03/28/2020 60411464 NINGUNO

03/28/2020 60408267

Me han parecido buenas las clases en zoom, pero el problema es que aparte de eso como los maestros tiene mucho tiempo libre piensa que
nosotros también y nos han dejado tareas muy extensas que ni siquiera están en el prontuario, y cuidado si nos quejamos por que nos quitan
nuestros 5% de actitud en clase, estamos mucho mas cargados de tareas ahora que en el semestre, cada hora de clase a los maestros se les hace
fácil poner cualquier actividad que se les ocurre y eso nos lleva hacerla como 3, 4 o incluso más horas.

03/28/2020 60399677 Son buenas

03/28/2020 60384837 ninguno

03/28/2020 60372308 Pues buenas aunque aveces el internet no es muy bueno en los dormis

03/28/2020 60292520 si, son clases virtuales no dejenme 50 tareas >:v aparte tengo el doble de tgarea que cuando tengo clases presenciales, y de paso a veces se
treaba la e42

03/28/2020 60288977 Que las tareas las digan en tiempo y forma, no que las dejen de un día para otro, que también por ejemplo lo de aptitud nos avisaron ya a las 9, y
al siguiente día teníamos clases, y sigo sin entender como se hará.

03/27/2020 60233881 Adjunten mas archivos pdf para entender clases y tareas
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03/27/2020 60233881 Adjunten mas archivos pdf para entender clases y tareas

03/27/2020 60231725 prefiero presencial

03/27/2020 60227931 todo ha estado muy bien

03/27/2020 60221673 No me agradan mucho. Al menos en mi caso, para que pueda tener una mejor comprensión de la clase, necesito más apoyo visual y auditivo
debido a mi forma de aprendizaje

03/27/2020 60213800 la verdad me ha gustado mucho el tomar clases de manera virtual

03/27/2020 60207714 Divertidas

03/27/2020 60206312 Todo bien, pero me molesta que hayan aumentado todo lo que tenemos que hacer, ahí que enviar muchas cosas y hasta en aptitud física
tenemos que enviar, eso no me gusta ni un poco

03/27/2020 60205368 En muchas ocaciones los profesores al no sabes que enseñar en sus clases virtuales optan por poner un exceso de actividades y tareas

03/27/2020 60205232 La mayoría de mis maestros me están dejando tareas que ni siquiera estaban dentro del esquema de evaluación y cada vez me saturan más de
tareas y trabajos, me he desvelado más que cuando tenía clases normales.

03/27/2020 60203871 Se tiene una gran dificultad debido a la conexión en el dormitorio, ya que no favorece a las aplicaciones

03/27/2020 60200118 Deberían ya tener agendado todo previamente.

03/27/2020 60196559 Ni se escucha, ni se ve

03/27/2020 60195901 Otra forma de aprender

03/27/2020 60195089 muy cansada de la vista por que todo el tiempo estoy frente ala computadora o al celular recibiendo indicaciones

03/27/2020 60194700 ninguno

03/27/2020 60194521 Algunos de mis compañeros o el profesor no tiene buena conexión a internet

03/27/2020 60193436 no deberian trabajar los estudiantes que se quedaron porque no es una cuarentena de verdad

03/27/2020 60193395 mala conexión de varios profesores

03/27/2020 60193294 Los alumnos deberían de tomar con madurez estas clases, porque muchas veces lo toman a relajo y no ponen atención

03/27/2020 60192579 Me gustan, hasta ahora todo ha ido muy bien

03/27/2020 60192295 Están interesantes, el punto es adaptarse a las condiciones, creo que un descanso en el aula, también es bueno.

03/27/2020 60191569 Sería bueno que algunos maestros nos avisaran o confirmaran con tiempo si vamos a tener clases por videollamadas, el día y la hora. En varias
ocasiones ha faltado una buena comunicación previa para garantizar que todos estemos al tanto de la dinámica de la clase.

03/27/2020 60191496 la verdad me gusta mas la modalidad presencial ya que siento que se tiene una mejor interacción con el profesor

03/27/2020 60189529 Horrible

03/27/2020 60188900 Pésima

03/27/2020 60188706 Aveces se retrasa mucho

03/27/2020 60188513

realmente la calidad de subida de mi casa es muy mala por cual aveces se me va la seña del Internet, ademas también es muy molestos por que
uno esta sentado por muchas horas y no dan algún tiempo entre clases lo cual llega aburrir muchos, en algunos lugares no hay clima como en las
facultades por lo cual uno esta con demasiado calor y se estresa uno demasiado, de igual forma los familiares por que deben que esperar que
uno termine con sus clases para poder hablar normalmente

03/27/2020 60188419 NINGUNO

03/27/2020 60188411 muy buena

03/27/2020 60188256 no tenemos sesiones sincronizadas, los profesores nos marcan las actividades y nosotros las realizamos, si tenemos dudas le marcos por
whatsapp

03/27/2020 60187335 No entendemos muy bien los problemas y como resolverlos

03/27/2020 60186741 asdfasdf

03/27/2020 60185717 Mejoría de internet en el campus Creación de una plataforma para vídeo aulas con dominio de la universidad ejemplo meet.um.edu.mx

03/27/2020 60184341 Todo a marchado bien hasta el momento, menos con aptitud física y finca

03/27/2020 60184310 Es muy satisfactorio, porque el docente se prepara y hay oportunidad de participar.

03/27/2020 60182502
El estar en mi cuarto tomando clases al principio fue raro, pero me ha ayudado a estar más atento, pues estoy tranquilo y en comodidad. Hay
veces que mi computadora no obtiene buena señal de wifi y debido a esto se desconecta y pierdo información de clases, pero esto no es muy
seguido.
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seguido.

03/27/2020 60182309 pues es muy divertido

03/27/2020 60182202 que pudieran mejorar en cuestión de las clases ya que, la conexion aveces no es muy buena y no se logra comprender a la perfeccion

03/27/2020 60181906 Han sido agradables

03/27/2020 60181028 ninguno

03/27/2020 60173636 Buena atención pero mucho contenido para realizar

03/27/2020 60172138 Realmente no me agrada pero no se puede hacer nada :) solo traten de tener un balance con las actividades que agendan

03/27/2020 60167855 Me cuesta poner atención, necesito estar en clases presenciales

03/27/2020 60164130 No todos los profesores de la facultad nos dan clases en línea, la mayoría compensan las clases con tareas y eso es algo con lo que estoy
batallando por que se me está dificultando entender los temas.

03/27/2020 60161150 En lo personal me siento más presionado con esta modalidad que en la presencial, al tener límite de tiempo las tareas me siento más atento a lo
que tengo que hacer

03/27/2020 60161024

Los profesores muy buena información, el Internet de la institución, muy saturado, el cansancio es mayor por que estamos frente un computador
alrededor de 5 horas durante las clases aparte mas de 4 horas al realizar las actividades eso genera mucho estrés, ansiedad, y fatiga aparte que
daña la vista, es demasiado pesado sobrellevar las actividades. y todas las actividades anexas que dejan podría decir en términos sencillo paso
mas tiempo frente un computador que y me da menos tiempo de realizar otras actividades de Recreacion que antes.

03/27/2020 60158878 están bien aburridas al chile

03/27/2020 60158662 No me gusta

03/27/2020 60157369 Hay dificultad de acceso a internet, este se consume muy rapido

03/27/2020 60156286 Que nos den las clases que pagamos

03/27/2020 60155631 Algunos maestros respetan el horario de sus clases

03/27/2020 60154203 Creo que son aún más difíciles que las clases presenciales, y la verdad no sé de qué sirve esta supuesta "contingeencia", porque aunque no vaya a
la escuela, aún así voy al trabajo...

03/27/2020 60152110 hay que tener diciplina

03/27/2020 60151382 No deberían encargar más de lo que encargan en clases presenciales.

03/27/2020 60151338 que se congelan las pantallas

03/27/2020 60150401 Explicar el correcto uso y funcionamiento de zoom, llevo 2 días entrando a la hora del poder sin poder escuchar nada

03/27/2020 60150144 ninguno

03/27/2020 60150061 son pésimas

03/27/2020 60149760 que sea mas organizado

03/27/2020 60149705 que esta muy bien pero algunos maestros no explican bien las cosas

03/27/2020 60149557 Que hay algunos doctores que la clase completa nos ponen a ver video lo cual cada uno podria hacer por si miso

03/27/2020 60149550 Mejor preparacion de los maestros

03/27/2020 60149283 Ninguno

03/27/2020 60149156 .

03/27/2020 60148621 cuando está fallando el internet y estoy con el estrés que ya van a pasar lista y soy una de las primeras

03/27/2020 60148569 En lo pesonal, me paracen exelentas. Las presentaciones de tareas y proyectos siguen siendo prácticamene lo mismo. Las clases siguen su curso
normal, el estrés y la presión continuan igual.

03/27/2020 60147895 Sería más fácil que se hiciera un app de la e42

03/27/2020 60147435 pues para mi se me hace algo complicado por que tengo que venir hasta aca en la facultad para hacer mis tareas y clases por que en mi casa no
tengo acceso a internet :(

03/27/2020 60147111 Mucho mejor que las clases presenciales solamente, extraño la buena compañía física de mis compañeros y profesores.

03/27/2020 60146747 es una buena experiencia

03/27/2020 60145773 .

03/27/2020 60144916 Un poco dificil.
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03/27/2020 60144916 Un poco dificil.

03/27/2020 60144606
que la verdad solo como dos materias nos estan dando videoconferencia y solo nos estan dejando un exceso de tarea para justificar, i mean asi
no voy a aprender si esto es por lo que estoy pagando que me regresen mi dinero. no me puedo comunicar con algunos de mis maestros debido
a que ni telefono utilizan. se deberian de mejorar muchas cosas !!!

03/27/2020 60144605 son buenas, se dificulta un poco para poder participar e intervenir en medio de la clsae

03/27/2020 60144065 Nada

03/27/2020 60143365 buenas

03/27/2020 60143182 Algunos profesores usan excelente las plataformas y no disminuyó su calidad de clases. Pero otros profesores toman muy relajado o
inconveniente el uso de los servicios en línea, bajando considerablemente la calidad.

03/27/2020 60143140 esta muy mal

03/27/2020 60143115 ha sido una muy buena planeacion, pero ante esto es un poco complicado mantener una sincronizacion de excelencia, no todos tienen los
mismos recursos, y aparte de tomar clases tienen que serguir trabajando. asi que en lo personal, creo que todo ah seguido igual.

03/27/2020 60142974 Esta muy bien la idea, deberían implementarla en el semestre normal

03/27/2020 60142417 no se pierde tanto tiempo en ir de un lugar a otro y alistarse para las clases....si me ahorro como unas 3 hrs al día x lo menos

03/27/2020 60142001 Las clases son buenas. Se entienden bien

03/27/2020 60141904 que se utilizara la E42 porque solo ponen las tareas allí pero hay que enviarlas en otra parte y así confunde mucho

03/27/2020 60141860 está horrible, por favor! volvamos a las clases presenciales

03/27/2020 60141803 Mejoren el internet

03/27/2020 60141374 aunque a sido mucho más cómodo trabajar en casa pero falta la interacción y es mas complicado cuando se tiene una duda o algo sobre la
materia aparte que siento que no aprendo mucho de esta forma

03/27/2020 60141016 No mucha tarea o más tiempo

03/27/2020 60140698 buenas

03/27/2020 60140557

No me gustan, no tenemos un acuerdo con las clases y como soy irregular muchas clases son en el mismo horario y tengo que lidiar con la forma
de trabajo, mas aparte en zoom los compañeros no dejas que los profesores de la clase por que solo gritan y hablan entre ellos sin pensar en los
demás que buscamos la manera de que la contingencia no interfiera con nuestra educación y mantener un buen promedio para poder seguir en
la institución

03/27/2020 60140541 Hay más tareas que clases virtuales :(

03/27/2020 60140485 clase de estilo de vida, profesor jayson no da su clase

03/27/2020 60140059 son buenas

03/27/2020 60139984 Me parecen algo nuevo, muy útil para estar en interacción con la clase y poder obtener retroalimentación sobre los temas.

03/27/2020 60139861
Es mucho más difícil poner atención y concentrarse que en un salón real. El cuerpo y cerebro se acostumbra a Estados en ambientes y
circunstancias recurrentes, por lo tanto el cambiar de golpe el lugar de estudio afectará a los alumnos en la calidad de aprendizaje y la habilidad
de concentración y retención. Pero supongo es inevitable y lo único que se puede hacer es intentar acostumbrarse lo más rápido posible.

03/27/2020 60139556 La mayoría son muy buenas, aunque queda la oportunidad de tener más dudas. Puedes aprovechar el tiempo y estar haciendo otras actividades
sin perder la atención en la clase que es lo más importante

03/27/2020 60139240 Algunos profes dejan más actividades para probar si estamos realmente en clase, y es más pesado porque algunos dan por sentado que tenemos
más tiempo o que estamos de vacaciones

03/27/2020 60139165
En una materia no he recibido clase vía zoom solo audios por WhatsApp, el contenido para el semestre es muy bajo y eso provoca que no
tengamos clases en tiempo real por razón de no tener una clase virtual preparada. Aprecio el esfuerzo que algunos maestros hacen por mudar su
contenido a las plataformas de video conferencia, es una forma muy novedosa de aprendizaje.

03/27/2020 60139085 son dificiles no tanto por los maestros sino por la red de internet

03/27/2020 60138770 Se dificulta considerablemente pero algunos profes si se están esforzando por darnos la clase

03/27/2020 60138530 No tengo comentarios negativos, mi experiencia hasta ahora ha sido muy satisfactoria, exceptuando un poco la dificultad para sesiones de
preguntas personalizadas al final de las clases solo con el maestro, para dudas que muchas veces dan pena o no nos atrevemos a hacer en clase.

03/27/2020 60138172 Si las clases continuarán de forma virtual sería bueno que el maestre diseñe el plan de trabajo a la modalidad "virtual" y todo esté más
organizado.

03/27/2020 60138054 el internet es lon mas importante en estas clases y si el internet de la uni no ayuda voy a valer

03/27/2020 60137576 en algunos casos es mejor, pero en otros no

03/27/2020 60137508

Son buenas, solo que los profesores han estado dejando demasiadas tareas, piensan que mandando muchos trabajos sacaran las clases
adelante, y no es así, ellos deberían de dar sus clases virtuales y dejar la misma tarea que se deja cuando tenemos clases presenciales; por otro
lado, algunos suben actividades al portal a mitad del día cuando uno ya salió de clases, y va a su trabajo, e el portal lo cierran a las 9 y con mucho
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03/27/2020 60137508 lado, algunos suben actividades al portal a mitad del día cuando uno ya salió de clases, y va a su trabajo, e el portal lo cierran a las 9 y con mucho
esfuerzo nos da tiempo de terminarla o entregarla a tiempo. Esto no sucede con todos los docentes, son algunos profesores...

03/27/2020 60137499 No me gustan, es difícil concentrarme y aveces se traba o no sabes escucha el profe

03/27/2020 60137321 Que los profes apliquen los exámenes en línea y no esperen a que acabe la contingencia para ponerlos presenciales porque esto no va a mejorar
y al final nos va a poner los exámenes amontonados

03/27/2020 60137153 .

03/27/2020 60137148 Todo muy claro, los profes atienden a la brevedad

03/27/2020 60136940

mmmm pues llegan a estresar un poco ya que aveces la calidad del internet para todos es un poco desfevoresedor, muchos de los compañeros
por lo menos de mi clase están en distintos lugares y la red en la que ellos están es mas lenta o etc y es complicado porque la plataforma tiene
un tiempo indicado para estar en linea y aveces hay que repetir cosas para aquellos o el tema es simplemente largo, el tiempo se corta y el
profesor pierde 5 min mas de su clase par a poder compartir una liga mas....aun con todo esto estamos en el proceso de adaptación a este nuevo
corto periodo de estudio virtual..... es una necesidad hacer esto no hay otra manera ya que debemos cuidarnos y es comprensible así que
estamos de acuerdo en continuar con esto.

03/27/2020 60136465 Ha sido bueno

03/27/2020 60136406 No nos están enseñando micho, sólo nos dejan varias tareas y no tenemos tiempo de estudiar por nuestra cuenta

03/27/2020 60136387 si

03/27/2020 60136179 La mayoría en vez de darnos clases virtuales nos están encargando el doble de trabajos y nuevos proyectos que antes no habían, solo 2 materias
en toda la semana nos dan clases por google meet

03/27/2020 60135988 pues siento que tengo mas tiempo para realizar los trabajos...

03/27/2020 60135761 Sólo puedo decir que las clases sincrónicas que hemos tenidos han sido buenas.

03/27/2020 60135220 Como todo medio de comunicación que no sea presencial se ha de batallar por la carga de varios conectados al mismo tiempo, el sonido, etc.
pero es comprensible

03/27/2020 60134731 Me gusta porque no tengo que ponerme uniforme y caminar largas distancias a la universidad (Vivo un poco lejos) pero Sugeriría que la UM, o al
menos la carrera de medicina comprara algunas cuentas en Zoom ya que se cortan a los 40 minutos y es un poco molesto a veces

03/27/2020 60134362 Están bien solo deberían tocar temas concretos y en algunos casos no solo resolver dudas de trabajos

03/27/2020 60134177 Son interesantes pues es una modalidad que no había experimentado

03/27/2020 60134069 .

03/27/2020 60133873 No me generan tanto interes

03/27/2020 60132759 Sin comentarios.

03/27/2020 60132647 El único problema que tengo es la conexión a internet en el dormitorio. Muchas veces hace que se trabe la trasmisión y yo no pueda continuar
siguiéndola.

03/27/2020 60132524 Los maestros no están cumpliendo como se debería, después de los montos pagados.

03/27/2020 60132216 mayor mente la concepción es muy lenta y desespera

03/27/2020 60131709 Prefiero dejar el semestre en pausa que terminarlo mediocremente así. Dejan demasiadas cosas para las mismas fechas, la verdad no se puede
de esta forma.

03/27/2020 60131243 Ninguna

03/27/2020 60130621 Raro pero interesante
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¿Cuál es tu grado de satisfacción en la utilización de la e42 durante la contingencia en las
últimas semanas?

Muy insatisfactorio : 3.86%

Un tanto insatisfactorio : 8.30%

Sin opinión : 26.04%

Un tanto satisfactorio : 46.78%

Muy satisfactorio : 15.02%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy insatisfactorio 27 3.86%

Un tanto insatisfactorio 58 8.3%

Sin opinión 182 26.04%

Un tanto satisfactorio 327 46.78%

Muy satisfactorio 105 15.02%

Total 699 100 %

¿Qué comentarios puedes ofrecer acerca de tu experiencia con la e42 durante la contingencia?

03/30/2020 61181672 ninguno

03/30/2020 61179336 Creo que a la e42 le hace falta una actualización, que sea más moderna. Parece una página de internet muy viejita.

03/30/2020 61161662 Sin comentarios

03/30/2020 61156437 Ninguno

03/30/2020 61130914 Sigue la misma pero parte de sus agendas se quedaron inválidas ya que eran presenciales

03/30/2020 61123911 Lo mismo, realmente, sólo que han estado subiendo más las clases y actividades que antes

03/30/2020 61113151 siempre asido muy a adecuada para cumplir subiendo los trabajos requeridos por los docentes.

03/30/2020 61081084 se sigue usando igual que cuando no estaba la contingencia

03/30/2020 61078194 seria bueno que podamos recibir notificaciones de trabajos que suben o tareas a cumplir

03/30/2020 61069844 No sé si sea sólo yo, pero a veces se cae, no me deja entrar o a veces no carga las tareas y hay que revisar manualmente si se subieron bien

03/30/2020 61066257 útil

03/30/2020 61063037 Nada

03/30/2020 61061031 Se que algunos maestros tienen problemas con subir algunas tareas

03/30/2020 61057888 niguno

03/30/2020 61055872 Pues a veces no funciona por un tiempo corto, pero todo bien

03/30/2020 61053583 no

03/30/2020 61053328 Todo bien
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03/30/2020 61022450 En realidad la uso tanto como si no hubiera contingencia.

03/30/2020 61015131 Ninguna

03/30/2020 61006211 en lo personal la sigo usando normal

03/30/2020 61006074 Muy bien

03/30/2020 60992792 ah sido regular

03/30/2020 60968122 es igual que antes

03/30/2020 60959141 Todo bien

03/30/2020 60950293 bueno

03/30/2020 60946451 Es la misma que antes de la contingencia

03/30/2020 60940657 pues bien

03/30/2020 60935871 es muy útil para agendar las tareas y organizar mi tiempo para poder cumplirlas

03/30/2020 60930005 todo bien la verdad

03/30/2020 60929669 estan haciendo lo mejor que pueden

03/30/2020 60919713 son mas tareas porque se acumulan las tareas y los trabajos de clase y por la mayor cantidad no aprendes bien

03/30/2020 60917283 super buena

03/30/2020 60915206 Ha sido igual, no hay fallas en el sistema aún.

03/30/2020 60908035 Hay veces que se pone lenta

03/30/2020 60901132 todo claro

03/30/2020 60894606 Sigue siendo lo mismo.

03/30/2020 60892123 los profesores mayormente lo utilizan para papelitos, nos envían lo demás a través de WhatsApp

03/30/2020 60890276 buena

03/30/2020 60889872 Muy buena!

03/30/2020 60889726 NINGUNO

03/30/2020 60889716 que la e42 debería tener como una alarma o timbre, notificación cuando los profesores publiquen algo en su muro o nos dejen alguna tarea

03/30/2020 60889352 No todos los profesores o Doctores actualizan las calificaciones que hemos obtenido en el examen en el e42.

03/30/2020 60888608 es buena nos ayuda como siempre

03/30/2020 60876949 :)

03/30/2020 60869365 Que tuviera clases virtuales de alta calidad

03/30/2020 60861743 Todo sigue normal en e42

03/30/2020 60859769 Permaneció igual, y eso me agrada.

03/30/2020 60859008 Satisfactoria

03/30/2020 60856322 Nada

03/30/2020 60854408 ninguno

03/30/2020 60851732 Me parece que la plataforma ha tenido el mismo uso que durante clases presenciales, ya que se han usado para tomar clases otras plataformas.

03/30/2020 60847970 En realidad no ha cambiado prácticamente mi uso de la e42.

03/30/2020 60847495 Normal, no más ni menos de lo común.

03/30/2020 60846377 Ha sido de ayuda al momento de enviar las tareas.

03/30/2020 60842517 normal

03/30/2020 60841637 Lo que pasa es que cuando estoy contestando las actividades se trataba.plataforma y tengo que volver a enviar lo que ya había enviado o aveces
ni siquiera carga
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03/30/2020 60833971 Sin comentarios

03/30/2020 60830587 pues sigue igual

03/30/2020 60830242 muchas tareas y creo que es por el Internet pero tarda en cargar

03/30/2020 60829079 Ninguno

03/30/2020 60827350 .

03/30/2020 60819337 Sin comentarios

03/30/2020 60811633 Actualizarlo constantemente

03/30/2020 60811158 Ninguna

03/30/2020 60809912 pues que esta bien pero que administren bien las tareas

03/30/2020 60808372 Que tengan algunas herramientas para los profesores. Crear Puzzles, act interactivas, etc.

03/30/2020 60808263 nada

03/30/2020 60807354 funciono igual que antes de la contingencia

03/30/2020 60801625 Pues buena

03/30/2020 60800120 hasta el momento ha sido buena

03/30/2020 60799311 Antes no me gustaba, ahora tampoco me gusta

03/30/2020 60798824 No ha Sido malo

03/30/2020 60795624 ....

03/30/2020 60795510 Es muy complicado saber cuáles son las fechas de cada actividad de cada materia

03/30/2020 60792695 Que chequen actividades que deberían entregarse pero ni se pueden enviar

03/30/2020 60792168 esta funcionando bien

03/30/2020 60788368 No es mala

03/30/2020 60786967 creo que el problema, si lo hay, es con mi falta de entrar mas seguido a ver las actualizaciones

03/30/2020 60785364 Ningunos

03/30/2020 60784772 pues que los profes en ves de dejar mucha tarea devén de ponerse descuerdo a hacer clases en vídeo llamadas

03/30/2020 60784051 n/a

03/30/2020 60782745 muy escaso el material que nos proporcionan para estudiar por cuenta propia

03/30/2020 60781895 bueno

03/30/2020 60781471 Tiene bastante tarea

03/30/2020 60780356 es bueno pero aveces se satura mucho

03/30/2020 60779699 He notado que tarda mucho en subir algunos archivos o de plano no los sube bien, presentaciones de Power Point.

03/30/2020 60778394 entrega de las tareas programadas

03/30/2020 60776582 pues no me ha presentado dificultad para mandar actividades

03/30/2020 60776029 bien excepto una materia que nos dejan actividades y no nos dan clases

03/30/2020 60771960 ..

03/30/2020 60770629 Hasta ahorita todo ha ido bien

03/30/2020 60770177 Está preparada

03/30/2020 60767201 Se han podido subir los trabajos sin error, eso es muy bueno

03/30/2020 60764171 todo va bien

03/30/2020 60761552 Mejorar la calidad ya que se hace un poco lento al momento de cargar y ver actividades

03/30/2020 60750027 .
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03/30/2020 60750027 .

03/30/2020 60742644 Es satisfactorio

03/30/2020 60740149 como siempre el e 42 no cambia. para nada.

03/30/2020 60738142 Es una plataforma útil y de gran importancia yo estoy satisfecha

03/30/2020 60737674 Que nos recuerden por correo las tareas

03/30/2020 60737627 Hay veces en las que el internet no te deja mandar tus trabajos, aunque se hayan hecho con uno o dos días de antelación, y eso es frustrante.

03/30/2020 60732909 Esta muy bien, aunque algunas materias como aptitud física dieron la indicación de que todo se enviaría por la e42 y no se ha hecho, y se han
tornado muchas confusiones porque la información se recibe por otros medios. me gustaría que fueran más constantes en la e42

03/30/2020 60731889 sin opinión

03/30/2020 60731540 .

03/30/2020 60731389 Pues esta bien

03/30/2020 60730582 todo bien

03/30/2020 60729484 Es buena

03/30/2020 60728479 ..

03/30/2020 60728265 buenas

03/30/2020 60727335 Ha estado normal, como de costumbre.

03/30/2020 60726560 Pues hasta ahorita no se ha atorado y está funcionando bien

03/30/2020 60723393 Los profesores no la están aprovechando al máximo, podrían subir mas contenido y estar mas al pendiente en horario de clase

03/30/2020 60721396 Ha funcionado bien hasta ahora

03/30/2020 60705933 Es bueno

03/30/2020 60700230 Mejorar la experiencia del usuario

03/30/2020 60698903 En exceso de gente se colapsa y se vuelve lenta.

03/30/2020 60698478 Me gustaría que notificara las nuevas actividades

03/29/2020 60685338 Los maestros no se sincronizan, están dispersos y no se organizan debidamente

03/29/2020 60683758 Quizás reducir las actividades que tienen que ver con trabajos que por obvias razones, dado el caso de que no pueden haber reuniones de
personas, sea imposible realizarlas.

03/29/2020 60682292 Que no la utilizan

03/29/2020 60681802 Es buena

03/29/2020 60680513 los profesores deben estar preparados

03/29/2020 60679572 Es buena,solo que nos dejan más tarea de lo normal

03/29/2020 60679085 pues con un buen Internet y los mantenimientos del portal han estado muy bien, sin detalles

03/29/2020 60678658 Practicamente sigue igual que en las clases normales, pero por el internte lento es desesperante

03/29/2020 60677406 Es una plataforma que le falta muchas cosas: 1. Subir videos de las clases que tenemos 2. información de la clase (clase en si de ese día) 3.
Mejorar la saturación de individuos al conectarse a la página al mismo tiempo.

03/29/2020 60677016 pues de cierta forma ha sido un poco más fácil la navegación por el 42

03/29/2020 60674969 nada ha cambiado nada respecto a esta plataforma ya que hemos trabajado con ella desde el principio

03/29/2020 60670502 funciona bien, normal

03/29/2020 60665269 Me gustaria que enviaran notificaciones si algun maestro agrega o cambia cosas.

03/29/2020 60664692 Buena

03/29/2020 60658614 .

03/29/2020 60658091 Funciona igual que siempre.

03/29/2020 60652895 Pues la experiencia es la misma, no hay muchos cambios. La veo normal.

clasesvirualesestudiantesum



03/29/2020 60652895 Pues la experiencia es la misma, no hay muchos cambios. La veo normal.

03/29/2020 60648852 Por suerte no se ha caído mientras subo mis trabajos. Así que eso es un alivio.

03/29/2020 60644876 La experiencia con el portal ha sido buena

03/29/2020 60623825 Que apliquen una modalidad de activar notificaciones y que constantemente se envíen al correo personalizadas por cada carrera, como si fuera
una red social

03/29/2020 60559586 Ha sido una manera efectiva para continuar con el semestre y poder realizar las actividades y entregar trabajos

03/29/2020 60559462 Es la misma que anteriormente

03/29/2020 60559117 S/N

03/29/2020 60558163 no se utilizarlo bien

03/29/2020 60554906 Ha funcionado muy bien, no ha tenido fallas

03/29/2020 60552280 pues esta normal, no hay nada que decir

03/29/2020 60544269 nada

03/29/2020 60543360 me gusta mucho

03/29/2020 60535960 pues a veces no avisan que tenemos actividades y no dan las noticias a tiempo

03/29/2020 60533880 muy mala

03/29/2020 60533121 normal

03/29/2020 60528787 exelente

03/29/2020 60527432 el ser humano tiene la capacidad de adaptacion

03/29/2020 60527279 No hemos usado el e42 por que mis maestros prefiere usar Google Forms oseá no sirve de nada el e42 para ellos

03/29/2020 60525777 hasta el momento ha sido regular. No he sentido que haya problemas en ella

03/29/2020 60524928 demasiadas tareas nada mas para no dar clases.......

03/29/2020 60524919 Pues esta bien, igual que antes de la contingencia

03/29/2020 60524905 Nada

03/29/2020 60524876 Todo bien.

03/29/2020 60524572 ninguna

03/29/2020 60524472 nada

03/29/2020 60523932 Pues sigue siendo lo mismo

03/29/2020 60523914 todo normal, no hay ningún problema

03/29/2020 60523262 Nada organizado, no tienen caridad en cuanto a las personas con mal internet. Un ejemplo es el mío que por mi zona se fue a causa de un factor
externo. Pero no ayudaron al respecto.

03/29/2020 60523195 .

03/29/2020 60522950 pues esta bien pero se necesita que aseguren mas la coneccion a internet porque como que se satura y pssss. tantan

03/29/2020 60522752 La e42 está muy lenta a veces...

03/29/2020 60522675 Buena forma de comunicarnos y hacer tareass y examenes, es una excelente herramienta.

03/29/2020 60522300 Normal

03/29/2020 60522131 buena

03/29/2020 60521887 .

03/29/2020 60521881 Casi no hemos usado la plataforma e42, más bien utilizamos google forms para los exámenes y Zoom para las clases.

03/29/2020 60521610 -

03/29/2020 60521583 Que no lo puedo utilizar por falta de internet en casa

03/29/2020 60521574 ...
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03/29/2020 60521302 todo bien

03/29/2020 60521158 Ninguno estoy satisfecha con el trabajo hecho

03/29/2020 60521143 pues dejan mas tareas

03/29/2020 60519993 mejorar el servidor

03/29/2020 60518712 La e42 funciona bien. Aunque tengo problemas de acceso lento en la página inicial.

03/29/2020 60518577 hagan un App, porque muchas veces no tenemos computadora y es de mas facil acceso en el celular mediante una aplicacion

03/29/2020 60518409 ninguno

03/29/2020 60518072 algunas tareas aparecen el mismo día en el que se deben entregar

03/29/2020 60518043 no ocupamos e42 solo google forms por ahora

03/29/2020 60517587 buena

03/29/2020 60516879 casi nadie lo usa

03/29/2020 60516840 Se nos ha facilitado más realizar las actividades, pero los profesores nos han recargado de tareas y no nos han dado clases a como debería de
ser.

03/29/2020 60516841 ....

03/29/2020 60516730 La misma de siempre

03/29/2020 60516571 ninguno

03/29/2020 60516056 -

03/29/2020 60515714 a tenido la misma funcionalidad que cuando teníamos clases presenciales

03/29/2020 60514304 Es buena

03/29/2020 60513259 El internet de la universidad falla muchooooo, aparte de que esta muy lento para tomar las clases y atender la e42, hay ocaciones en que no se
pueden mandar los trabajos o incluso no nos deja abrir el portal por el mal internet que hay El

03/29/2020 60513117 ninguno

03/29/2020 60513109 Todo bien, gracias a Dios.

03/29/2020 60512892 Los maestos no agendan las tareAS y no se ve en el calendario de tareas, quieren que las enviemos por correo pero no lo ponen alli para verlo
entrando a la e42

03/29/2020 60512705 .

03/29/2020 60512697 Deberían desaparecer las tareas que ya se realizaron o se enviaron en el portal de inicio. Clasificar por colores los que son contenidos y los que
son tareas para no confundirse. También que llegue como notificaciones los feedbacks o correcciones de los profes

03/29/2020 60512594 ninguna

03/29/2020 60512369 Bine, todo esta funcionando bien, solo que esta llena de tareas

03/29/2020 60512228 buena

03/29/2020 60512115 Algunos días tuve problemas, no se cargaba la pagina

03/29/2020 60512027 creo que todos deberaian usar esta plataforma, muchos de los examenes de hacen en google froms y en mi opinion esa plataforma no es tan
buena, deberian hacerlos por el e42.

03/29/2020 60511636 en realidad no lo utilizo asi que sin comentarios

03/29/2020 60510842 Es buena

03/29/2020 60510838 aveces las actividades no las entendemos muy bien,

03/29/2020 60509911 los examenes podrian ser en el e42

03/29/2020 60509851 La verdad ha sido la misma que antes, no hay ninguna diferencia. Se sigue usando solamente para enviar tareas. Por lo menos ese es el uso que
los maestros le dan y nosotros también.

03/29/2020 60509846 Deberían de hacer la e42 con una interfaz más amigable y un diseño moderno. Quizás se podría incluir un chat en línea con los moderadores para
alguna pregunta, o con los profesores en lugar de enviar correos.

03/29/2020 60509413 Buena, cuando los docentes saben utilizarla

03/29/2020 60509336 Bien
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03/29/2020 60509336 Bien

03/29/2020 60509141 bien

03/29/2020 60508857 buena ningujn fallo hasta ahora esperar que siga asi

03/29/2020 60508605 Solo por el internet, no me carga nada :(

03/29/2020 60508425 Que sea mas accesible comunicarse con los docentes

03/29/2020 60508097 Es un buen sistema

03/29/2020 60507706 Es buena

03/29/2020 60507649 Es buena, pero estaria genial una aplicacio para el celular que te mande notificaciones cada vz que haya una tarea

03/29/2020 60507628 La e42 funciona normal, como si estuviéramos en clases.

03/29/2020 60507339 a veces se traba, talvez por que estamos muchos conectados a la vez

03/29/2020 60506892 no

03/29/2020 60506856

Que los maestros esten mandando correos o mensajes para que los alumnos puedan checar la e42 por que los alumnos ni se enteran aunque
esten entrando constantemente y puede afectar en sus calificaciones por que no notifican que modificaron algo o alguna cosa de los maestros, no
hablando de los maestros de la carrera si no que los maestros fuera de la carrera osea las complementarias en este caso seria como aptitud
fisica, finca, entre otras clases complemetarias

03/29/2020 60506814 se cae bastante y aveces no tenemos internet porque todos lo estamos utilizando y no podemos enviar nuestras tareas la verdad no esta
funcionando mal pero el problema es mas por el internet

03/29/2020 60505015 buena

03/29/2020 60503516 Es muy buena es todo normal

03/29/2020 60502445 ninguno

03/29/2020 60502028 Todo bien, nada ha cambiado. Yo no tengo examenes por e42.

03/29/2020 60500218 Muy organizada

03/29/2020 60500187 A veces se congela por unos segundos

03/29/2020 60500070 Todo bien

03/29/2020 60499615 hay mucha tarea :(

03/29/2020 60499588 Es buena, estamos interactuando más

03/29/2020 60499055 N/A

03/29/2020 60498569 Me parece una herramienta útil

03/29/2020 60497873 Últimamente ha tenido fallas, no carga muy bien

03/29/2020 60497714 les agradesco por tenerlo funcionando bien en este timepo de contingencia

03/29/2020 60496908 ...

03/29/2020 60496359 no se

03/29/2020 60495562 Pues sigue igual

03/29/2020 60494353 ninguna, todo sigue normal

03/29/2020 60492841 sin comentarios

03/29/2020 60492433 Muy buen servicio.

03/29/2020 60491553 Puede resultar mas complicado de lo que debería ser.

03/29/2020 60491152 El uso de la e42 es casi la misma

03/29/2020 60489953 no esta mal sigue igual que antes

03/29/2020 60483452 Sería muy útil el uso de notificaciones

03/28/2020 60469500 muy buena plataforma.

03/28/2020 60468854 Cómo si no estuvieramos en la contingencia, nada ha cambiado

03/28/2020 60468159 ...
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03/28/2020 60468159 ...

03/28/2020 60467111 ha estado a la altura

03/28/2020 60466917 Es la misma de siempre- hasta menor, dado que voy en décimo

03/28/2020 60465282 :(

03/28/2020 60463645 no es seguro

03/28/2020 60461292 Ninguna

03/28/2020 60452973 Buena, ya que solo se envía tareas ahí

03/28/2020 60452532 sigue funcionando normal solo que con más tareas..

03/28/2020 60450485 Todo bien

03/28/2020 60449513 buena

03/28/2020 60448293 Todo bien

03/28/2020 60448157 Falla mucho

03/28/2020 60448127 muy bien

03/28/2020 60433426 ninguna

03/28/2020 60425828 En realidad es lo mismo

03/28/2020 60414627 ...

03/28/2020 60413910 Excelente

03/28/2020 60412427 bien

03/28/2020 60411464 ninguno

03/28/2020 60408267 La e42 continua funcionando normalmente

03/28/2020 60399677 buena

03/28/2020 60384837 ninguno

03/28/2020 60372308 Ninguno todo normal

03/28/2020 60292520 Esta cosa aveces se traba

03/28/2020 60288977 El manejo adecuado de las actividades.

03/27/2020 60233881 todos los pendientes aparezcan agendados en el calendario

03/27/2020 60231725 esta buena

03/27/2020 60227931 que expliquen ciertas actividades ..

03/27/2020 60221673 No me carga ebsco y no me permite realizar investigaciones de la forma que antes lo solía hacer

03/27/2020 60213800 Es una plataforma fácil de manejar, me permite un buen desempeño escolar

03/27/2020 60207714 Funciona bien mientras no se congele y no tengamos problemas para enviar las actividades todo bien

03/27/2020 60206312 Estos días me falló, no podía enviar una tarea, pero no estoy seguro si es problema del e42 aunque pienso que sí

03/27/2020 60205368 Bastante parecido que en las clases presenciales

03/27/2020 60205232 Algunos maestros ni siquiera han colocado el esquema de evaluación de la materia.

03/27/2020 60203871 Sigue siendo la misma experiencia

03/27/2020 60200118 Todo igual

03/27/2020 60196559 Ni carga

03/27/2020 60195901 Esta bien

03/27/2020 60195089 muchos maestros no suben nada, nos hacen las clases y las tareas mas difíciles. y siempre estamos esperando

03/27/2020 60194700 buena
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03/27/2020 60194521 Tengo mas tarea que vida

03/27/2020 60193436 nada

03/27/2020 60193395 nada

03/27/2020 60193294
Los maestros durante el día van abriendo actividades, y muchas veces yo creí ya haber terminado las tareas y para la tarde ya tengo otra. Hay
tareas las cuales no se explican bien como en el caso de la clase de finca, no se que es lo que se debe de hacer respecto al manual, si cada
semana se debe de enviar un avance o todo se va a enviar al final

03/27/2020 60192579 No he tenido ningún problema con ella

03/27/2020 60192295 Accesible

03/27/2020 60191569 Creo que ahora más que nunca es una herramienta muy útil y necesaria y me alegra que la tengamos.

03/27/2020 60191496 es chevere

03/27/2020 60189529 Buena

03/27/2020 60188900 Muy saturada

03/27/2020 60188706 Es la misma

03/27/2020 60188513 pues la e42 esta bien para subir las actividades, lo único que si quiero enviar una actividad con mi celular, no se puede escribir con el celular se
oculta la barra para escribir

03/27/2020 60188419 Pues mas o menos funciona.

03/27/2020 60188411 muy buena

03/27/2020 60188256 es muy buena pero molesta que a veces no se guardan las cosas

03/27/2020 60187335 Son muy utiles

03/27/2020 60186741 asdfa

03/27/2020 60185717 Sigue como siempre Pero que parte de sus agendas se quedó invalidas ya que incluía el presencial

03/27/2020 60184341 No colocan todo en la e42, nos enteramos por mensaje reennviados por Whatsapp (al menos con aptitud física y finca), las demás materias si han
estado bien

03/27/2020 60184310 Siempre esta disponible 24/7 como me lo dijeron desde un principio y no ha sido problema en ningún momento.

03/27/2020 60182502 En la e42 no he tenido problemas, pues a sido rápido y práctico, también me ha ayudado para trabajos y tareas que se suben al momento de
clases.

03/27/2020 60182309 que lo bueno que tenemos una pagina para poder adelantarnos

03/27/2020 60182202 Es una herramienta de gran utilidad es el medio por el cual podemos estar comunicados con nuestro maestro realizando las actividades que
están pendiente

03/27/2020 60181906 Es una herramienta muy útil

03/27/2020 60181028 bien

03/27/2020 60173636 herramienta muy útil

03/27/2020 60172138 no se ha trabado

03/27/2020 60167855 Todo normal

03/27/2020 60164130 Ha estado bien

03/27/2020 60161150 Muy buena plataforma, no he tenido ningún problema al acceder o al momento de enviar. Excelente Servicio

03/27/2020 60161024 Ninguno

03/27/2020 60158878 está bien OGT

03/27/2020 60158662 Que calendarizen todo en la e42

03/27/2020 60157369 Excelente, seguimos hasta finalizar los cursos

03/27/2020 60156286 Bien

03/27/2020 60155631 Es una herramienta muy buena

03/27/2020 60154203 Se ha vuelto algo muy, muy, tedioso, al menos por parte de la clase de español y física
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03/27/2020 60154203 Se ha vuelto algo muy, muy, tedioso, al menos por parte de la clase de español y física

03/27/2020 60152110 està bien

03/27/2020 60151382 Sobre la e42 no tengo comentarios.

03/27/2020 60151338 que pues útil para no perder tiempo

03/27/2020 60150401 expliquen zoom

03/27/2020 60150144 mala

03/27/2020 60150061 estresante

03/27/2020 60149760 esta fallando a menudo

03/27/2020 60149705 bien

03/27/2020 60149557 No ha estado mal porque casi no se ha utilizado

03/27/2020 60149550 Nada

03/27/2020 60149283 ninguno

03/27/2020 60149156 .

03/27/2020 60148621 ahí encontramos lo que los profesores nos dan de clases

03/27/2020 60148569 En este caso no siempre está la información específica y a tiempo de algunas materias...

03/27/2020 60147895 Que se debería hacer un app para los celulares para los que no tienen computadoras

03/27/2020 60147435 que luego mandan tareas y yo ya no puedo contestar por mi internet :,(

03/27/2020 60147111 Sin comentario. Todo bien.

03/27/2020 60146747 esta muy bien

03/27/2020 60145773 .

03/27/2020 60144916 Es la unica plataforma a la que medio le entiendo.A

03/27/2020 60144606 no puedo pegar imagenes directamente en el cuadro de respuesta para el alumno todos los iconos del mismo son muy viejos y no se entienden
bien

03/27/2020 60144605 es una buena herramienta, sería mejor si crearan una app para el tlf y asi estar al día con las fechas de tareas

03/27/2020 60144065 x

03/27/2020 60143365 normal

03/27/2020 60143182 todo normal

03/27/2020 60143140 los profes ni dan clases y no califican nada en la e42

03/27/2020 60143115 es un medio con recursos para seguir continuamente con actividades en tiempo y forma

03/27/2020 60142974 Todo bien

03/27/2020 60142417 naada

03/27/2020 60142001 Tiene buen funcionamiento como de costumbre

03/27/2020 60141904 sin comentarios

03/27/2020 60141860 se satura

03/27/2020 60141803 Los maestros pusieron más tareas y a veces se nos juntas todas y tenemos que pedir si nos las pueden cambiar a otro día

03/27/2020 60141374 es buena

03/27/2020 60141016 Notificación de tareas

03/27/2020 60140698 ninguna

03/27/2020 60140557 Cuando abro la e42 e intento ingresar a mi agenda no me aparecen las actividades des hasta un rato después de volverlo a cargar y me retrasa un
poco

03/27/2020 60140541 Ha sido la misma, los maestros usan más el correo electrónico institucional
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03/27/2020 60140485 aceptablemas

03/27/2020 60140059 es buena

03/27/2020 60139984 No he tenido ningún problema, funciona muy bien y puedo enviar mis trabajos sin ningún problema.

03/27/2020 60139861 Ha sido lo mismo que antes de la contingencia

03/27/2020 60139556 Sin comentarios.

03/27/2020 60139240 Normal

03/27/2020 60139165 Los profesores deben adaptarse a una nueva forma de enseñanza, agendar actividades y establecer todos las observaciones para realizar las
actividades.Algunos maestros no tienen descritas sus actividades e42 y así el alumno no puede avanzar.

03/27/2020 60139085 me estresa jaja

03/27/2020 60138770 No está actualizada ni con contenido extra sobre algunas materias

03/27/2020 60138530 En cuanto al sistema, todo bien, seria mas por el aspecto de que mis maestros agenden sus trabajos desde la e42 también, nos suelen avisar por
los grupos de clase (Whatsapp), y aveces se pierde la información entre el chat. Esto con sus respectivas excepciones.

03/27/2020 60138172 Hasta ahora no he tenido problemas con la e42

03/27/2020 60138054 creo que la e42 debería ser una app para que así podamos tener notificaciones de cuando nos suben una tarea o un avisa. el día de ayer nos
pidieron nuestro correo por la e42 y si no era por que alguien revisaba todo, nunca nos hiramos a dar cuenta

03/27/2020 60137576 ninguno

03/27/2020 60137508 Te da buena información y es fácil de acceder.

03/27/2020 60137499 Podría ser mejor

03/27/2020 60137321 Todo bien

03/27/2020 60137153 .

03/27/2020 60137148 Esta bien, no se ha caido

03/27/2020 60136940 ninguno respecto a esto ya que hemos estado familiarizados al trabajar con esta plataforma en periodo de clases normal....

03/27/2020 60136465 Tarda en cargar

03/27/2020 60136406 Pues ha sido normal

03/27/2020 60136387 nariz

03/27/2020 60136179 Como no estaba acostumbrada a usarla o que fuese mi plataforma principal se me olvida revisarla, pero acostumbrandose uno ya funciona bien

03/27/2020 60135988 Me recuerda en la agenda los trabajos a entregar para realizarlos con anticipación...

03/27/2020 60135761 Todo bien

03/27/2020 60135220 las clases tomadas por este medio es un poco tedioso estar volviendo al inicio para que esten cargando los comentarios, ya que no salen al
instante

03/27/2020 60134731 Sin opinion, aunque me gustaría un sistema de notificaciones jaja porque con tanta tarea se me olvidan algunas y no soy muy buen verificando
tareas por adelantado en e42

03/27/2020 60134362 Todo funciona correcto

03/27/2020 60134177 Normal

03/27/2020 60134069 -.

03/27/2020 60133873 Buena, no ha fallado

03/27/2020 60132759 Te mantiene informado.

03/27/2020 60132647 He tenido acceso a mis actividades y prontuarios adecuadamente. Aún no he tenido que subir nada por lo que no se cómo esté funcionando en
ese aspecto.

03/27/2020 60132524 Buena herramienta.

03/27/2020 60132216 sigue siendo la misma que cuando la clases presenciales

03/27/2020 60131709 Ninguna

03/27/2020 60131243 Ninguna
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03/27/2020 60130621 Q actualizarme las tareas

03/27/2020 60130516 Solo están las actividades pero no dice algunas instrucciones, y algunos maestros no suben algunas tareas que están pidiendo.

¿Qué estrategias innovadoras de aprendizaje estás utilizando durante la contingencia?

03/30/2020 61181672 ninguna

03/30/2020 61179336 Ninguna

03/30/2020 61161662 Ninguna

03/30/2020 61156437 Pedir a los médicos con los que vivo que me expliquen temas que no entiendo, ya que ellos también están en cuarentena

03/30/2020 61130914 Pesquisas lectura Autodidacta

03/30/2020 61123911
El estudio puede ser realizado al aire libre, es muy reconfortante usar las variadas zonas verdes que tenemos en la universidad para estudiar,
meditar, también siento que hay menos tiempo perdido en trasladarnos a clases y con todo respeto, el uniforme no es necesario para las clases
digitales, tampoco creo que lo sea para las presenciales,

03/30/2020 61113151 Pues hasta el momento las mismas de clases y lo que pues mas he utilizado es conocer mas sobre las plataformas virtuales que tienen algunas
bibliotecas para los trabajos e investigaciones.

03/30/2020 61081084 Simular que estoy en clase y apartarte de toda actividad extracurricular para no distraerme

03/30/2020 61078194 no hay nada innovador.

03/30/2020 61069844 Al volverse digital todo, aprovecho para mostrar más fácil y didáctico conceptos que de otra manera sería un tanto más tardado

03/30/2020 61066257 ningunaninguna

03/30/2020 61063037 Sin Comentario

03/30/2020 61061031 Auto estudio

03/30/2020 61057888 usar mas los librerías digitales

03/30/2020 61055872 El uso de la aplicación Zoom para comunicarme

03/30/2020 61053583 no

03/30/2020 61053328 Música

03/30/2020 61022450 Ninguna

03/30/2020 61015131 aprendi a como establecer horarios

03/30/2020 61006211 ninguna

03/30/2020 61006074 Ninguna en realidad

03/30/2020 60992792 lectura y busqueda de video

03/30/2020 60968122 hablar con mis compañeros por videollamada para hacer trabajos o preguntar tareas

03/30/2020 60959141 El aprendizaje autoguiado

03/30/2020 60950293 -

03/30/2020 60946451 el auto aprendizaje la lectura

03/30/2020 60940657 ninguna solo entrego tareas

03/30/2020 60935871

mayormente todas mis actividades requieren lectura y análisis, por lo tanto, me concentro en leer, subrayar los documentos digitales e ir
haciendo anotaciones de palabras o frases claves para luego contestar los cuestionarios, hacer el reporte o hacer una presentación; cual sea el
caso. Igual nos mantenemos en contacto con mis compañeras de carrera para compartirnos archivos, materiales que nos sean de utilidad o bien
compartir ideas.

03/30/2020 60930005 nuevas herramientas para estudiar o aprender como videos etc

03/30/2020 60929669 las herramientas virtuales

03/30/2020 60919713 pues dedicarme toda la tarde a hacer tareas

03/30/2020 60917283 videos de youtube
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03/30/2020 60915206 Esudiar por mi cuenta todo lo que se expone en clase. Prestar atención a lo importante.

03/30/2020 60908035 creo que he utilizado más la aplicaciones de vieollamadas.Me he dado la tarea de explorar mas virtualmente, y obtener materiales academicos de
sitios de internet descubiertos, tambien he bajado aplicaciones devocionales. academicas y de utilidad en diferentes circunstancias.

03/30/2020 60901132 mientras tomo clase investigo mas

03/30/2020 60894606 Mi aprendizaje es auditivo. Así que, grabo las clases gracias a la herramienta que tiene Zoom y me pongo a escucharlas y así descanso mi vista.

03/30/2020 60892123 Lo que estoy utilizando, ya lo había utilizado durante la preparatorio

03/30/2020 60890276 hice un horario

03/30/2020 60889872 Me organizó a través de aplicaciones que me avisan los horarios de clases y tareas

03/30/2020 60889726 MAPAS MENTALES

03/30/2020 60889716 Videos

03/30/2020 60889352 Tomas mejoresnotas de los videos

03/30/2020 60888608 organizar el tiempo para tomar lo mejor de cada clase

03/30/2020 60876949 hacer dibujos y tomarme más tiempo en hacer apuntes buenos.

03/30/2020 60869365 Que um virtual se usara para propagar las clases

03/30/2020 60861743 Ver videos para entender

03/30/2020 60859769 De parte de la facultad, la herramienta zoom ha sido de gran utilidad.

03/30/2020 60859008 Escribo los conceptos de la clase en mi telefono Veo videos relacionados a mi carrera

03/30/2020 60856322 Ninguna

03/30/2020 60854408 ninguna

03/30/2020 60851732 Mapas conceptuales y lecturas extra curriculares.

03/30/2020 60847970 De algunas clases he hecho algunos gráficos de lo que vimos ese día.

03/30/2020 60847495 Nada que no haya empezado antes.

03/30/2020 60846377 Estudiar por mi cuenta debido a dudas surgidas, al igual que levantarme temprano para aprovechar mejor el tiempo.

03/30/2020 60842517 tratar de estar al corriente con las tareas y clases

03/30/2020 60841637 Busco en Internet para abarca lo que en clase por esta contingencia no es posible ver en clase

03/30/2020 60833971 Clases online, viollamadas para trabajos en equipo, constante uso de Drive y tomar fotos para revisión de trabajos manuales que no pueden ser
entregados en físico.

03/30/2020 60830587 ninguna, barrer mientras aprendo

03/30/2020 60830242 lectura

03/30/2020 60829079 Ninguna

03/30/2020 60827350 .

03/30/2020 60819337 Más lectura

03/30/2020 60811633 Organización

03/30/2020 60811158 Ninguna

03/30/2020 60809912 de cumplir con lo mas que pueda y pararme temprano para que el día me dure

03/30/2020 60808372 Repetición, memorización, ensayo, instrucciones, organización, etc

03/30/2020 60808263 vivo al mismo ritmo

03/30/2020 60807354 autoaprendizaje

03/30/2020 60801625 Ver tutoriales a cerca del tema en YT

03/30/2020 60800120 puedo dormir mejor y ayudar así a mi memoria, en realidad leo y veo videos relacionados con los temas que no comprendo o solo para reforzar
lo que según comprendí
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03/30/2020 60799311 Ninguna

03/30/2020 60798824 Ver videos

03/30/2020 60795624 ñññññ

03/30/2020 60795510 Zoom

03/30/2020 60792695 Técnica Pomodoro

03/30/2020 60792168 nuevas plataformas de conferencias y maneras virtuales de aprender

03/30/2020 60788368 Más tiempo para estudiar

03/30/2020 60786967 búsqueda de recursos y otras clases online acerca de artes

03/30/2020 60785364 Ninguno

03/30/2020 60784772 pues la computadora me ayuda y el apoyo de mi familia

03/30/2020 60784051 n/a se dan las clases iguales como si fueran presenciales

03/30/2020 60782745 libros de trabajo

03/30/2020 60781895 lectura

03/30/2020 60781471 Hacer bastante tarea

03/30/2020 60780356 presentaciones con imágenes

03/30/2020 60779699 Una conexión virtual con los profesores, es útil y son herramientas que en el futuro serán muy ahorrativas y que yo desconocía.

03/30/2020 60778394 el uso de aplicaciones...

03/30/2020 60776582 anotaciones mas amplias

03/30/2020 60776029 ninguna. pero me gusto mas un profesor que prefirio grabar su clase y mandarnos el link de youtube, es cerrado solo nosotros podemos verlos, y
siento que puedo aprender mejor así.

03/30/2020 60771960 -

03/30/2020 60770629 Conectarme a través de una plataforma, ver video acerca del tema enseñado en clase

03/30/2020 60770177 .

03/30/2020 60767201 Uso de la biblioteca para temas de concentración.

03/30/2020 60764171 glosarios

03/30/2020 60761552 No estoy utilizando ninguna

03/30/2020 60750027 .

03/30/2020 60742644 Busco artículos, veo vídeos en relación a los temas, documentales, etc. y visito páginas que me ayudan a entender mejor los contenidos de mis
materias

03/30/2020 60740149 aprender sin el lenguaje corporal.

03/30/2020 60738142 a buscar a mis profesores por correo o por linea para que me expliquen la actividad

03/30/2020 60737674 Solo por zoom el estudio

03/30/2020 60737627 lectura.

03/30/2020 60732909 Casi todo ha sido mas electrónico

03/30/2020 60731889 sin opinión

03/30/2020 60731540 .

03/30/2020 60731389 Descanso más y eso me ayuda a memorizar más rápido

03/30/2020 60730582 le dedico mas tiempo

03/30/2020 60729484 :)

03/30/2020 60728479 ..

03/30/2020 60728265 coca light
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03/30/2020 60728265 coca light

03/30/2020 60727335 El de utilizar programas para hacer videoconferencias

03/30/2020 60726560 Anotar todo lo que me dicen y comparar con el libro

03/30/2020 60723393 las clases prácticas se ha dificultado y tenemos que cambiar mucho el concepto para varias de las actividades, representa un desafío creativo el
realizar todo con lo que ya tienes en casa

03/30/2020 60721396 Estudiar más, reorganizar mis tiempos para cada actividad

03/30/2020 60705933 Ninguno. Estudio como cuando habian clases presenciales.

03/30/2020 60700230 Ninguna

03/30/2020 60698903 Solo estar en clases sincronizadas.

03/30/2020 60698478 Hacer bien mis apuntes

03/29/2020 60685338 Ninguna

03/29/2020 60683758 Estoy pasando tiempo extra en la lectura, así como viendo videos acerca de algunos temas.

03/29/2020 60682292 Ninguna

03/29/2020 60681802 Videollamadas

03/29/2020 60680513 modificar la clase de aptitud fisica

03/29/2020 60679572 Ninguna

03/29/2020 60679085 como estoy en casa de mis padres, tengo todo y mas herramientas de estudios que me ayudan a tener mas acceso a mucha mas informacion

03/29/2020 60678658 Ver videos, dibujar, ver esquemas, escribir.

03/29/2020 60677406 Dibujos y lectura

03/29/2020 60677016 todo lo que pueda aprender vía internet y programas interactivos

03/29/2020 60674969 ninguna por el momeneto

03/29/2020 60670502 ninguna

03/29/2020 60665269 Kahoot, Zoom

03/29/2020 60664692 Tomar apuntes

03/29/2020 60658614 .

03/29/2020 60658091 Más tiempo para lecturas.

03/29/2020 60652895 Este trato de ver más tutoriales sobre los temas qué nos dan, busco economizar mi tiempo para cumplir con todo lo que piden.

03/29/2020 60648852 Dormir poco, trabajar mucho.

03/29/2020 60644876 herramientas como videos explicativos en youtube para aporte en la compresion de los temas

03/29/2020 60623825 Han sido las mismas actividades hechas en las clases presenciales

03/29/2020 60559586 videos

03/29/2020 60559462 uso de un horario de actividades en casa

03/29/2020 60559117 S/N

03/29/2020 60558163 tareas...

03/29/2020 60554906 No he tenido necesidad de cambiar de estrategias

03/29/2020 60552280 levantarse temprano a estudiar

03/29/2020 60544269 videos

03/29/2020 60543360 las clases sincronicas

03/29/2020 60535960
pues más didáctico en cuanto al contenido y más aprendizaje y menos tareas de otras materias innecesarias, nos cargaron de muchas tareas de
otras materias que ni al caso, y nos quita tiempo de otras materias se pasan jaja deben hablarlo con los profesores de otras materias que ni al
caso con la carrera

03/29/2020 60533880 no tengo ,por que no me resulta tan facil ,bye .
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03/29/2020 60533880 no tengo ,por que no me resulta tan facil ,bye .

03/29/2020 60533121 lo normal

03/29/2020 60528787 ser autodidacta

03/29/2020 60527432 zoom

03/29/2020 60527279 Acomodar mi horario y no dormir durante el día

03/29/2020 60525777 me ha ayudado a desarrollar mas el áre de la tecnología, ejemplos: el aprender a usar nuevas aplicaciones y plataformas virtuales.

03/29/2020 60524928 ninguna que me sea útil....

03/29/2020 60524919 Apuntes online

03/29/2020 60524905 Nada

03/29/2020 60524876 .

03/29/2020 60524572 ninguna

03/29/2020 60524472 video y mis libros de aprendizaje

03/29/2020 60523932 Nada nuevo

03/29/2020 60523914 como trabajo 6 horas diarias me da tiempo de organizarme para hacer mis tareas, lo que no me agrada es que creen mas tareas los profesores, si
nos dejaran menos trabajos podríamos leer mas y trabajar con calidad los trabajos que ya tenemos

03/29/2020 60523262 Ninguna.

03/29/2020 60523195 .

03/29/2020 60522950 el aprender a usar mas la tecnología

03/29/2020 60522752 Desarrollar una memoria fotográfica, y leyendo en un corto plazo

03/29/2020 60522675 Leer mas y repasar mas en menos tiempo. Memoria fotográfica

03/29/2020 60522300 Zoom

03/29/2020 60522131 conectarme a tiempo para no tener detalles al pase de lista en el tiempo que los maestros pasan lista

03/29/2020 60521887 .

03/29/2020 60521881 En si, ni una. Hasta nos están pidiendo apuntes a mano :/ A excepción de el Dr. Murillo

03/29/2020 60521610 -

03/29/2020 60521583 No sé

03/29/2020 60521574 ...

03/29/2020 60521302 mas lectura

03/29/2020 60521158 Autodidacta

03/29/2020 60521143 sin comentarios

03/29/2020 60519993 buscar otras plataformas para agilizar la comunicación y ver que no todo sean tareas.

03/29/2020 60518712 Ninguna nueva.

03/29/2020 60518577 ninguna hasta ahorita

03/29/2020 60518409 -

03/29/2020 60518072 Youtube

03/29/2020 60518043 ninguna

03/29/2020 60517587 leer mas, y grabar las clases

03/29/2020 60516879 ?

03/29/2020 60516840 leer más.

03/29/2020 60516841 ninguna

03/29/2020 60516730 Las clases son mas fáciles de grabar y guardar, estudio de ahí dando un repaso
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03/29/2020 60516730 Las clases son mas fáciles de grabar y guardar, estudio de ahí dando un repaso

03/29/2020 60516571 vídeos,

03/29/2020 60516056 -

03/29/2020 60515714 implementando juegso en kahhot

03/29/2020 60514304 Videos de aprendizaje, tutoriales

03/29/2020 60513259 El uso de zoom para realizar grupos pequeños de reuniones espirituales y que no se pierda la unidad espiritual

03/29/2020 60513117 Videos, audio libros, libros

03/29/2020 60513109
Bueno, con respecto al estudio no hay mucho que haya cambiado. Sin embargo, en las prácticas que corresponden al ministerio pastoral, hemos
iniciado un seguimiento de aquellas personas que se encuentran en estado de vulnerabilidad para poder atenderlos de manera electrónica o
virtual, y de igual forma con las prácticas de Escuela sabática.

03/29/2020 60512892 aun no me acostumbro, no se que hacer

03/29/2020 60512705 .

03/29/2020 60512697 Ninguna

03/29/2020 60512594 ninguna

03/29/2020 60512369 Buscar mas ayuda por mi cuenta en videos de Yotube

03/29/2020 60512228 Leer sobre cosas que me interesan sobre las mis materias favoritas.

03/29/2020 60512115 Poner alarmas para recordar mis tareas

03/29/2020 60512027 sigo usando las mismas que en las clases presenciales

03/29/2020 60511636 nada

03/29/2020 60510842 Ninguna

03/29/2020 60510838 estresarme mas de lo normal por las tareas

03/29/2020 60509911 ver mas videos

03/29/2020 60509851 Búsqueda de bibliotecas virtuales y cursos adicionales en linea.

03/29/2020 60509846 Grabo algunas clases y las vuelvo a escuchar

03/29/2020 60509413 Casi nada que destacar de innovación

03/29/2020 60509336 Estudio independiente

03/29/2020 60509141 ninguna

03/29/2020 60508857 google

03/29/2020 60508605 Ni una

03/29/2020 60508425 Ninguna

03/29/2020 60508097 hacer las tareas a tiempo, para que no acumularlas

03/29/2020 60507706 Visual

03/29/2020 60507649 ver videos en youtube

03/29/2020 60507628 Utilizar más aplicaciones para anatomía.

03/29/2020 60507339 no se me ocurre nada

03/29/2020 60506892 no

03/29/2020 60506856 Notificar modificaciones a todos los alumnos

03/29/2020 60506814 pues ninguna solo tenemos algunas clases por zoom la verdad es como dije antes los maestros no están preparados y no saben que hacer y
directamente no nos dan clases

03/29/2020 60505015 buenas estrategias

03/29/2020 60503516 grabar las clases.

03/29/2020 60502445 Mucha lectura
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03/29/2020 60502028 Dividir mi pantalla (zoom/onenote (apuntes))

03/29/2020 60500218 duolingo

03/29/2020 60500187 Hacer la tarea rápido

03/29/2020 60500070 Zoom

03/29/2020 60499615 correo y zoom

03/29/2020 60499588 poder grabar las clases y poder verlas despues con mas calma

03/29/2020 60499055 N/A

03/29/2020 60498569 No lo sé.. estoy apartando un horario fijo para realizar mis tareas

03/29/2020 60497873 Pues intento tener todo en orden y tener un horario muy definido

03/29/2020 60497714 no muchas

03/29/2020 60496908 leer mas

03/29/2020 60496359 nada en especial

03/29/2020 60495562 .

03/29/2020 60494353 Redes sociales

03/29/2020 60492841 sin comentarios

03/29/2020 60492433 Los profesores nos mandan contenido y yo lo estudio para luego hacer los trabajos, después de eso, si tenemos un error, el docente nos explica
porque esta mal y nos aclara las dudas.

03/29/2020 60491553 Lectura en Internet y vídeos.

03/29/2020 60491152 Buscar información yo solo

03/29/2020 60489953 ninguna

03/29/2020 60483452 Plantear y organizar mejor mis horarios y rutinas

03/28/2020 60469500 videollamadas o llamadas con los pastores.

03/28/2020 60468854 zoom

03/28/2020 60468159 buscar informacion por mi cuenta

03/28/2020 60467111 interacción con compañeros de estduio mediante plataformas virutuales que no conocia

03/28/2020 60466917 Pues... aprendí a usar Zoom :/

03/28/2020 60465282 :(

03/28/2020 60463645 las mismas de siempre.

03/28/2020 60461292 Ninguna

03/28/2020 60452973 Copias, fichas bibliográficas

03/28/2020 60452532 Video-conferencias en Zoom

03/28/2020 60450485 Grabar clases porque van muy rápido

03/28/2020 60449513 horario

03/28/2020 60448293 estudio mayor tiempo

03/28/2020 60448157 Estudiar con mis amigas

03/28/2020 60448127 hacer zoom con mis compañeros para repasar

03/28/2020 60433426 .

03/28/2020 60425828 Ninguna, estudio de la misma manera que antes

03/28/2020 60422333 ninguna

03/28/2020 60414627 ...,
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03/28/2020 60413910 realmente veo videos

03/28/2020 60412427 ninguna

03/28/2020 60411464 ninguno

03/28/2020 60408267
Las mismas que de el semestre, eso si no tengo tiempo ni para dormir por tanta tarea que tengo que enviar, es mas hoy sábado me tuve que
levantar a las 3 am. para hacer tarea y son las 5:30 pm y apenas si tuve tiempo de comer, hasta donde hemos tenido que llegar, pero ni modo por
que si no no alcanzo a terminar las tareas y a los maestros no les va a interesar que no me dio tiempo por que guarde el sábado.

03/28/2020 60399677 Ver videos y repasar

03/28/2020 60384837 sin comentario

03/28/2020 60372308 Oh ha cambiado mi manera de estudiar

03/28/2020 60292520 averiguen grax

03/28/2020 60288977 ...

03/27/2020 60233881 distribuir sabiamente mi tiempo en casa

03/27/2020 60231725 decorar ,is apuntes para que me llamen mas la atencion para estudiar

03/27/2020 60227931 tutoriales en youtube

03/27/2020 60221673 Lectura propia

03/27/2020 60213800 Estamos poniendo en practica mas la letura

03/27/2020 60207714 Tratar de informarme por mi cuenta acerca de los temas que estamos viendo, repasar, buscar investigaciones, leer artículos, libros y mantenerme
al tanto de la situación.

03/27/2020 60206312 Pues ninguna creo Lo mismo de siempre

03/27/2020 60205368 El autoestudio

03/27/2020 60205232 Ninguna.

03/27/2020 60203871 Dibujos

03/27/2020 60200118 Relajarme

03/27/2020 60196559 Buscar informacion

03/27/2020 60195901 Lectura adaptar

03/27/2020 60195089 ninguna

03/27/2020 60194700 masa didacticaas

03/27/2020 60194521 ninguna

03/27/2020 60193436 nada

03/27/2020 60193395 ninguna

03/27/2020 60193294 utilizo mucho mi computadora, hago video llamadas con mis amigas para realizar algunas tareas

03/27/2020 60192579 Pues leo muchísimo más

03/27/2020 60192295 Estudiar más personal

03/27/2020 60191569 Zoom. No sabía que la aplicación existía y ha sido muy bueno aprenderla a usar.

03/27/2020 60191496 el zoom

03/27/2020 60189529 Todo en línea

03/27/2020 60188900 Estudio independiente

03/27/2020 60188706 Estudiar otras cosas

03/27/2020 60188513 pues nada, es solo conectarse para las clases y con mas tareas de lo habitual

03/27/2020 60188419 Pues la misma de siempre.

03/27/2020 60188411 garbar clases
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03/27/2020 60188256 ninguna

03/27/2020 60187335 Usar zoom

03/27/2020 60186741 asdfasd

03/27/2020 60185717
que en la e42 hubiera una pagina para vídeo conferencias. añadir una menú en el mismo para encender una plataforma de vídeo chat Como
ingeniero creo que no es difícil hacerlo (puedo contribuir) Cuestiones de tiempo. Pero que ofrecería mas calidad y menos complicaciones en una
futura emergencia

03/27/2020 60184341 Videoconferencias

03/27/2020 60184310 Aprovechando mas el tiempo que tengo para leer mas los documentos adjuntos en cada actividad y tratar de avanzar en cada instante en las
actividades antes de que llegue la fecha estipulada, lo importante es aprovechar el tiempo, mientras estamos encerrado.

03/27/2020 60182502 En algunas clases tengo libros a la mano donde puedo buscar información sobre lo expuesto en clase y comentarlo.

03/27/2020 60182309 no se jajaajjajja

03/27/2020 60182202 En algunas materia los doctores optaron por grabar la clase y creo que es una buena idea ya que tenemos la opción de poder escuchar las clases
las veces que sean necesaria y una estrategia que he estado utilizando es que en el trabajo mientras tengo minuts libres vuelvo a ver la clases..

03/27/2020 60181906 Únicamente las clases virtuales y las actividades

03/27/2020 60181028 no se con exactitud

03/27/2020 60173636 más organización

03/27/2020 60172138 ...

03/27/2020 60167855 Administrar mi tiempo

03/27/2020 60164130 Hacer mis tareas a las mismas horas de clases

03/27/2020 60161150 Es más clásica la mía, hacer un horario y dedicarle cierto tiempo a cada materia

03/27/2020 60161024 Plantearme preguntas y buscar sus respuestas en los libros que tengo y en los libro que podemos encontrar en diferentes vínculos.

03/27/2020 60158878 NINGUNA

03/27/2020 60158662 La utilizacon de zoom y sitios web

03/27/2020 60157369 Cuestionarios en linea

03/27/2020 60156286 Solo estar haciendo tarea

03/27/2020 60155631 Buscar maneras de mejorar la calidad de enseñanza

03/27/2020 60154203 Innovadoras? No creo... es lo mismo de siempre, tal vez únicamente en la clase de Biblia

03/27/2020 60152110 ninguna

03/27/2020 60151382 Ninguna diferente a lo usual. Solamente Zoom es diferente.

03/27/2020 60151338 pues hacer las tareas la antes posible

03/27/2020 60150401 más enciclopedias

03/27/2020 60150144 ninguna

03/27/2020 60150061 horarios definidos

03/27/2020 60149760 estudiar por mi mismo

03/27/2020 60149705 adelanto las tareas que mas puedo antes de la fecha para que no se me junten muchas

03/27/2020 60149557 Ninguna

03/27/2020 60149550 Nada

03/27/2020 60149283 Lectura, audios, videos y otros métodos

03/27/2020 60149156 .

03/27/2020 60148621 puedo cambiar de materia cuando esta empieza a aburrirme y en clases presenciales no es asi

03/27/2020 60148569 Ninguna.

03/27/2020 60147895 Investigación
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03/27/2020 60147895 Investigación

03/27/2020 60147435 pues tratar de descargar todo cuando tengo internet y luego lo hago en mi casa , por que trabajo y tengo que organizar mi tiempo ...

03/27/2020 60147111 Ver Los videos y a veces pausarlos para comprender mas.

03/27/2020 60146747 viendo videos haciendo mapas conceptuales

03/27/2020 60145773 .

03/27/2020 60144916 Anotar todo y ver videos en Youtube

03/27/2020 60144606 estoy utilizando alunas apps como para hacer memoramas entre otras cosas

03/27/2020 60144605 nuevos recursos de estudio digital

03/27/2020 60144065 Leer más

03/27/2020 60143365 zoom

03/27/2020 60143182 Usar una sola plataforma institucional, porque algunos sistemas de video se cortan cada cierto tiempo o no puedes acceder a todos los servicios
porque no tienes una cuenta. Facilitárselo a los estudiantes, aunque debe ser principalmente a todos los profesores.

03/27/2020 60143140 soy mas feliz sin ver a mis profasa

03/27/2020 60143115 lectura y mayor organizacion

03/27/2020 60142974 Más organización, más herramientas y por supuesto más auto estudio

03/27/2020 60142417 zoom

03/27/2020 60142001 Sigo estudiando con mi sistema normal de aprendizaje

03/27/2020 60141904 sin comentarios

03/27/2020 60141860 ninguna

03/27/2020 60141803 Aula invertida

03/27/2020 60141374 pues clases en zoom y el uso en exceso de la tecnologia

03/27/2020 60141016 Zoom

03/27/2020 60140698 ninguna

03/27/2020 60140557 Utilizo el intenet para comunicarme con mis tios y me ayuden a resolver alguna duda y si no hablo con los profesores

03/27/2020 60140541 Ninguna, hay muchas tareas y no me alcanza el tiempo en muchas ocaciones

03/27/2020 60140485 mas lectura

03/27/2020 60140059 ninguna

03/27/2020 60139984
Quizás no son muy innovadoras mis estrategias pero siempre me ha funcionado tomar apuntes y ver videos extras sobre los temas que estoy
analizando. Y aparte de las clases, he estado buscando más información sobre temas de interés como arte y algunos museos virtuales, creo que
de esta manera también me mantengo aprendiendo.

03/27/2020 60139861 Creo que ninguna.

03/27/2020 60139556 Ir haciendo los trabajos mientras se están dando la clase

03/27/2020 60139240 Apuntes con colores

03/27/2020 60139165 WORKEP TOGGL time tracker

03/27/2020 60139085 no lo se

03/27/2020 60138770 Ninguna

03/27/2020 60138530 Utilizo mi misma herramienta de estudio (la computadora).

03/27/2020 60138172 ..

03/27/2020 60138054 estoy utilizando las mismas

03/27/2020 60137576 grabar mis clases

03/27/2020 60137508 Un calendario de actividades.

03/27/2020 60137499 Tomó apuntes tomando captura de pantalla
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03/27/2020 60137499 Tomó apuntes tomando captura de pantalla

03/27/2020 60137321 Dormir paea despejar mi mente

03/27/2020 60137153 .

03/27/2020 60137148 La de aprovechar al máximo el tiempo

03/27/2020 60136940 por el momento ninguna relevante, todo es igual.... es decir como antes solo que virtual

03/27/2020 60136465 Videos

03/27/2020 60136406 Ninguna, no tengo tiempo de estudiar

03/27/2020 60136387 Contestar

03/27/2020 60136179 Ninguna....internet

03/27/2020 60135988 Grabar la clase, investigacion durante la clase, tener un ambiente limpio y silencioso para concentrarme...

03/27/2020 60135761 Si antes estudiaba mucho por mi parte, ahora muchísimo más.

03/27/2020 60135220 Bueno por el tiempo que tengo ahora y por la variedad de tareas le he dedicado mas tiempo a la lectura

03/27/2020 60134731 Ninguna

03/27/2020 60134362 La organización del tiempo

03/27/2020 60134177 Uso de herramientas para trabajos en grupo a distancia y la forma de organización

03/27/2020 60134069 ..

03/27/2020 60133873 ....

03/27/2020 60132759 Adelantamiento de tareas.

03/27/2020 60132647 Estoy haciendo post-its, trajetas y escribiendo todo lo que dicen los doctores para no perder ni una palabra.

03/27/2020 60132524 ninguna

03/27/2020 60132216 intentar tener mas actividades de lectura

03/27/2020 60131709 Ninguna

03/27/2020 60131243 Ninguna

03/27/2020 60130621 Apagar el micrófono

¿Qué estrategias innovadoras de enseñanza están utilizando tus profesores durante la
contingencia?

03/30/2020 61181672 ninguna

03/30/2020 61179336 Ninguna

03/30/2020 61161662 Zoom y Kahoot

03/30/2020 61156437 Ninguna, o no me di cuenta

03/30/2020 61130914 Variadas Unos si hacen algo creativo otros siguen nulo nada nuevo

03/30/2020 61123911 Revisiones interactivas

03/30/2020 61113151 Comparten los archivos y formatos de trabajos que mas se requieren para las actividades se cumple con una enseñanza mas practica

03/30/2020 61081084 shared powerpoint en zoom como si estuvieramos en clase normal

03/30/2020 61078194 solo las platicas por zoom

03/30/2020 61069844 Idk, la verdad desde antes del covid-19 se han mantenido al margen en innovación educativa, lo cual es bastante cool

03/30/2020 61066257 ninguna

03/30/2020 61063037 Nada

03/30/2020 61061031 ..
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03/30/2020 61061031 ..

03/30/2020 61057888 presentación mas corta/ examen en linea

03/30/2020 61055872 Usando más la E42

03/30/2020 61053583 no

03/30/2020 61053328 Videos

03/30/2020 61022450 Ninguna

03/30/2020 61015131 Ninguna use las cotidianas

03/30/2020 61006211 ninguna

03/30/2020 61006074 Videoconferencia

03/30/2020 60992792 ninguna

03/30/2020 60968122 videollamada, grupos de whatssap para mandar archivos o presentaciones

03/30/2020 60959141 El usar herramientas tecnologicas para hacer la clase más interactiva

03/30/2020 60950293 zoom

03/30/2020 60946451 mmmmm

03/30/2020 60940657 no tenemos clases

03/30/2020 60935871 el uso del Zoom para las clases sincronizadas, la e42 para la programación de actividades y el whatsapp para cualquier aclaración o aviso
importante.

03/30/2020 60930005 zoom

03/30/2020 60929669 pues utilizan herramientas y aplicaciones virtuales

03/30/2020 60919713 tutoriales, zoom, ligas, archivos adjuntos

03/30/2020 60917283 zoom

03/30/2020 60915206 Se han podido ver las diapositivas de manera excelente, ya que en clase se ve la letra a veces muy chica, o va muy rapido y no deja tomar
apuntes el profe.

03/30/2020 60908035 Zoom, y sus materiales academicos

03/30/2020 60901132 la misma porque solamente comparten sus pantallas como cuando estábamos en el salón

03/30/2020 60894606 Usan la plataforma de Zoom para hacer algunos repasos de clase.

03/30/2020 60892123 Algunos graban sus clases y después lo suben, es mas fácil entender las clases

03/30/2020 60890276 uzan zoom

03/30/2020 60889872 Lo hacen bien. Los más jóvenes no tienen problema

03/30/2020 60889726 NINGUNA

03/30/2020 60889716 Sólo algunos grabar videos

03/30/2020 60889352 n/a

03/30/2020 60888608 nos comparten material de calidad para la clase

03/30/2020 60876949 ninguna

03/30/2020 60869365 Zoom

03/30/2020 60861743 Utilizar plataformas

03/30/2020 60859769 Volviendo al uso de zoom, incluso hemos aprendido a utilizar esta herramienta

03/30/2020 60859008 divertida

03/30/2020 60856322 Kahot no es tan innovador pero se hace el intento supongo.

03/30/2020 60854408 más tareas

03/30/2020 60851732 Debates. Y en general han seguido el plan de estudios y la metodología acostumbrada.
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03/30/2020 60847970 Algunos profesores has hecho uso de los formularios o cuestionarios de Google.

03/30/2020 60847495 No algo innovador o fuera de lo normal.

03/30/2020 60846377 Por el momento las mismas que en clases.

03/30/2020 60842517 no se

03/30/2020 60841637 Buscar el la web y subir evidencias

03/30/2020 60833971 Mandar videos tutoriales sobre las materias o trabajos

03/30/2020 60830587 ninguna

03/30/2020 60830242 realizar mas actividades y proporcionar diversos materiales sobre los temas

03/30/2020 60829079 Uso de Zoom

03/30/2020 60827350 laminillas de laboratorio virtuales

03/30/2020 60819337 Tutoriales sin

03/30/2020 60811633 Estudiar por cuenta propia

03/30/2020 60811158 Aún no lo sé

03/30/2020 60809912 a que leamos y también actividades

03/30/2020 60808372 ensayo, instruciones

03/30/2020 60808263 articulo para leer

03/30/2020 60807354 zoom y tareas

03/30/2020 60801625 ni idea

03/30/2020 60800120 nos han recomendado no sólo quedarnos con una bibliografía al momento de estudiar, sino indagar en otras fuentes de información confiables, o
ver videos.

03/30/2020 60799311 Ninguna

03/30/2020 60798824 Grabar sus clases ?

03/30/2020 60795624 .....

03/30/2020 60795510 Zoom

03/30/2020 60792695 Ninguna

03/30/2020 60792168 plataformas de conferecias

03/30/2020 60788368 ninguna

03/30/2020 60786967 creo que las estrategias han sido las mismas

03/30/2020 60785364 Ninguno

03/30/2020 60784772 ni una

03/30/2020 60784051 n/a

03/30/2020 60782745 presenciales

03/30/2020 60781895 lectura

03/30/2020 60781471 Encargar tarea

03/30/2020 60780356 presentaciones con imágenes

03/30/2020 60779699 Uno muy bueno es Zoom, es muy completo y funcional. Otro es el Drive o correo más frecuentemente.

03/30/2020 60778394 el uso de las distintas aplicaciones

03/30/2020 60776582 sin comentarios

03/30/2020 60776029 es igual que antes.

03/30/2020 60771960 ninguna
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03/30/2020 60770629 Explicar las cosas por medio de videos y diapositivas

03/30/2020 60770177 .

03/30/2020 60767201 Sin opinión

03/30/2020 60764171 mapas mentales

03/30/2020 60761552 No estan utilizando ninguna

03/30/2020 60750027 .

03/30/2020 60742644 Lo que tiene que ver con el aprendizaje móvil, aula invertida, etc.

03/30/2020 60740149 autoaprendizaje

03/30/2020 60738142 A SER MAS ORGANIZADAS MANDAN IMÁGENES MANDAN AUDIOS VÍDEOS

03/30/2020 60737674 Examenes por e42

03/30/2020 60737627 Casi no enseñan.

03/30/2020 60732909 Videos explicativos que suben a youtube en los que nos pueden mostrar cosas de los laboratorios ahora que no podemos ir

03/30/2020 60731889 sin opinión

03/30/2020 60731540 .

03/30/2020 60731389 Aprendemos ,os juntos sobre el uso de la tecnología y dejamos a un lado la ignorancia

03/30/2020 60730582 muchos

03/30/2020 60729484 Zoom nada mas

03/30/2020 60728479 ..

03/30/2020 60728265 coca light

03/30/2020 60727335 Grabar algunas clases para poder repasar, y algunos maestros nos dan la libertad de escribirles fuera del horario de clase para aclarar alguna
duda.

03/30/2020 60726560 Grabar las clases

03/30/2020 60723393 Se ve que se están teniendo que adaptar a dar la clase sin un feedback inmediato y a través de plataformas como zoom y WhatsApp

03/30/2020 60721396 Videos para las clases praticas

03/30/2020 60705933 Ninguno. Dan clase igual como cuando habian clases presenciales.

03/30/2020 60700230 Ninguna

03/30/2020 60698903 Usan las mismas que en las presenciales

03/30/2020 60698478 Dar clases en zoom

03/29/2020 60685338 no sé

03/29/2020 60683758 Algunos están brindando recursos audiovisuales para profundizar en los temas.

03/29/2020 60682292 Ninguna

03/29/2020 60681802 Presentaciones, nosotros exponiendo

03/29/2020 60680513 ninguna

03/29/2020 60679572 Ninguna

03/29/2020 60679085 ninguna y están cada vez mas inconclusas las clases

03/29/2020 60678658 Diapositivas y uno que otro video

03/29/2020 60677406 Usan lo mismo

03/29/2020 60677016 las diapositivas y videos

03/29/2020 60674969 están en proceso de nuevas ideas

03/29/2020 60670502 Ninguna se dan las clases como siempre solo que son por videollamada
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03/29/2020 60665269 Ninguna

03/29/2020 60664692 Diapositivas

03/29/2020 60658614 .

03/29/2020 60658091 El uso de las redes sociales para compartir algún mensaje en nuestro circulo de seguidores.

03/29/2020 60652895 Es casi la misma, solo que nos piden osga para hacer estudios independientes y muchas tareas.

03/29/2020 60648852 Dejar tarea

03/29/2020 60644876 clases por aplicaciones como zoom, donde se interactua via online

03/29/2020 60623825 Continúan las presentaciones

03/29/2020 60559586 las clases en linea

03/29/2020 60559462 uso de medios electronicos para mantenernos comunicados

03/29/2020 60559117 S/N

03/29/2020 60558163 clases, tareas, y estudiar..

03/29/2020 60554906 Crean un sentido de responsabilidad en los estudiantes confiando en que seguiremos haciendo nuestras asignaciones y que tengamos la
iniciativa de contactarlos cuando así necesitemos

03/29/2020 60552280 pues no he visto estrategias nuevas o relevantes

03/29/2020 60544269 zoom

03/29/2020 60543360 todas y me gustan mucho

03/29/2020 60535960 dar clases en su horario

03/29/2020 60533880 por medio de whattsap

03/29/2020 60533121 zoom, google

03/29/2020 60528787 zoom

03/29/2020 60527432 ninguna

03/29/2020 60527279 sólo zoom

03/29/2020 60525777 son videos, diapositivas, audios, etc

03/29/2020 60524928 ninguna.... solo tareas copiosas y absurdas

03/29/2020 60524919 Videos explicativos

03/29/2020 60524905 No

03/29/2020 60524876 .

03/29/2020 60524572 dejar mas tarea

03/29/2020 60524472 libro de texto y algunas diapositivos

03/29/2020 60523932 Sin opinión

03/29/2020 60523914 presentaciones y invitados especiales

03/29/2020 60523262 Recurrir a tareas como último método

03/29/2020 60523195 .

03/29/2020 60522950 zoom

03/29/2020 60522752 Comunicación virtual

03/29/2020 60522675 Trabajos individuales pero creativos. Exámenes instantáneos

03/29/2020 60522300 Nada

03/29/2020 60522131 diapositivas y dejan las dudas claras

03/29/2020 60521887 .
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03/29/2020 60521881 Ni una, quieren seguir enseñándonos con los mismos métodos que como si estuviéramos en clases presenciales. A excepción de el Dr. Murillo.

03/29/2020 60521610 -

03/29/2020 60521583 Ninguna nueva la misma de siempre

03/29/2020 60521574 ...

03/29/2020 60521302 lo normal

03/29/2020 60521158 Atención personalizada en grupos pequeños

03/29/2020 60521143 no se

03/29/2020 60519993 ninguna

03/29/2020 60518712 Ninguna.

03/29/2020 60518577 pues, ninguna

03/29/2020 60518409 -

03/29/2020 60518072 videollamada

03/29/2020 60518043 ninguna

03/29/2020 60517587 ninguna

03/29/2020 60516879 nada

03/29/2020 60516840 mandar los apuntes por el WhatsApp

03/29/2020 60516841 ninguna

03/29/2020 60516730 Usar apps que nunca habían utilizado

03/29/2020 60516571 vídeos

03/29/2020 60516056 -

03/29/2020 60515714 videos y tutoriales en youtube

03/29/2020 60514304 Tutoriales

03/29/2020 60513259 precentaciones de los alumnos y sus diapositivas por la plataforma de zoom

03/29/2020 60513117 trabajos e investigaciones

03/29/2020 60513109 En realidad no ha cambiado nada

03/29/2020 60512892 google forms

03/29/2020 60512705 .

03/29/2020 60512697 Solo presentan sus contenidos por medio de zoom. No veo nada diferente

03/29/2020 60512594 .

03/29/2020 60512369 Ninguna

03/29/2020 60512228 zoom, sólo eso

03/29/2020 60512115 Pues hacer videollamadas

03/29/2020 60512027 ninguna

03/29/2020 60511636 Zoom, google forms

03/29/2020 60510842 Las mismas

03/29/2020 60510838 no lo se

03/29/2020 60509911 clases en zoom

03/29/2020 60509851 Se sigue utilizando clases de manera expositiva.

03/29/2020 60509846 Las mismas estrategias que ya tenían

03/29/2020 60509413 Aplicación de resumenes y apuntes virtuales
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03/29/2020 60509413 Aplicación de resumenes y apuntes virtuales

03/29/2020 60509336 Tareas, lecturas y explicaciones en las clases de videollamada

03/29/2020 60509141 ninguna

03/29/2020 60508857 pues los videos yo creo

03/29/2020 60508605 No se

03/29/2020 60508425 Ninguna

03/29/2020 60508097 estamos utilizando el google Drive docx

03/29/2020 60507706 Exposición

03/29/2020 60507649 ninguna

03/29/2020 60507628 Ninguna

03/29/2020 60507339 pues exposiciones o casos clinicos

03/29/2020 60506892 Ejercicios, etc.

03/29/2020 60506856 El poder responder a cualquier pregunta inmediatamente

03/29/2020 60506814 pues intentar interactuar más con nosotros y ofrecernos ayuda

03/29/2020 60505015 las clases grabadas porque zoom no funciona tan bien

03/29/2020 60503516 Organizar grupos pequeños en vía online , papelitos a traves de la e42 etc

03/29/2020 60502445 Muchas tareas

03/29/2020 60502028 Google forms? Zoom?

03/29/2020 60500218 zoom

03/29/2020 60500187 No se

03/29/2020 60500070 Zoom

03/29/2020 60499615 CITAVI

03/29/2020 60499588 uasn mas la tecnologia

03/29/2020 60499055 NInguna

03/29/2020 60498569 hmm, creo que ninguna, bueno hubo un profe que nos envía videos de las actividades para que así podamos hacerlo, de ahí en fuera pues no sé.

03/29/2020 60497873 Pues el uso de la tecnología

03/29/2020 60497714 solo zoom y e42

03/29/2020 60496908 tareas

03/29/2020 60496359 normales

03/29/2020 60495562 Las mismas

03/29/2020 60494353 Redes sociales

03/29/2020 60492841 sin comentarios

03/29/2020 60492433 Ninguna que no hayamos visto antes

03/29/2020 60491553 Ninguna.

03/29/2020 60491152 Ninguna, apenas saben utilizar zoom

03/29/2020 60489953 que yo me acuerde ninguna

03/29/2020 60483452 Compartir sus pantallas, utilizar videos y demás recursos tecnológicos.

03/28/2020 60469500 vídeo llamadas y las plataformas virtuales de vídeos.

03/28/2020 60468854 zoom y videos

03/28/2020 60468159 grabarnos
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03/28/2020 60467111 las plataformas virtuales

03/28/2020 60466917 Fuera de Zoom, nada

03/28/2020 60465282 :(

03/28/2020 60463645 no dar clases, autoestudios

03/28/2020 60461292 Solo usamos mas e42

03/28/2020 60452973 Diapositivas

03/28/2020 60452532 ...

03/28/2020 60450485 Ninguna

03/28/2020 60449513 tutoriales en youtube

03/28/2020 60448293 zoom con diapos

03/28/2020 60448157 Ninguna

03/28/2020 60448127 dejar pdf para leer

03/28/2020 60433426 .

03/28/2020 60425828 Mas tareas y proyectos

03/28/2020 60422333 lo que pueden

03/28/2020 60414627 ....

03/28/2020 60413910 el uso de zoom

03/28/2020 60412427 ninguna

03/28/2020 60411464 ...

03/28/2020 60408267

El profesor de biblia ( pastor Agustin Andrade) da unas clases excelentes por zoom, en verdad se toma en tiempo para prepararlas y son muy
dinámicas. El profesor Orlando Grajeda de igual manera se organizo muy bien y de acuerdo al prontuario hemos trabajado en casos clínicos y
otros trabajos que si van de acuerdo a la e42, cualquier duda el nos responde y nos explica. El resto de los maestros muy mal, reprobados. Lo
único que hacen es dejar tareas que nada que ver con el prontuario y bien largas que al final valen 1% y ni están agendas en la e42.

03/28/2020 60399677 video

03/28/2020 60384837 conferencia virtual

03/28/2020 60372308 No hay ninguna

03/28/2020 60292520 ninguna solo dejan el doble de tareas esa no son clases virtuales

03/28/2020 60288977 ---

03/27/2020 60233881 zoom

03/27/2020 60231725 utilizan las mismas estrategias que en clases presenciales

03/27/2020 60227931 no lose

03/27/2020 60221673 Encargar tarea

03/27/2020 60213800 zoom

03/27/2020 60207714 No se si sea tan innovadora pero pues recomendación de Cursos, ademas de clases online para resolver dudas, explicar temas, explicar nuestros
avances.

03/27/2020 60206312 Ninguna

03/27/2020 60205368 No dar clases

03/27/2020 60205232 Solamente el profe de Biblia ya que nos asignó leer algunos libros para complementar con la información obtenida en la clase.

03/27/2020 60203871 Vídeos tutoriales

03/27/2020 60200118 Todo igual, usar mas la e42

03/27/2020 60196559 presentaciones

03/27/2020 60195901 Adaptación a la tecnología
clasesvirualesestudiantesum



03/27/2020 60195901 Adaptación a la tecnología

03/27/2020 60195089 no veo cual

03/27/2020 60194700 q sea mas didacticos y sean todos

03/27/2020 60194521 Utilizar nuevas aplicaciones

03/27/2020 60193436 video clases

03/27/2020 60193395 no tengo idea

03/27/2020 60193294 pues las clases son por zoom, pero en la clase realizan encuestas online, nos ponen actividades manuales, nos ponen lecturas online

03/27/2020 60192579 .

03/27/2020 60192295 Las mismas solo que en virtual

03/27/2020 60191569 Algunos de mis maestros no sabían que hay muchas herramientas para dar clases en línea. Zoom y Google classroom, entre otras.

03/27/2020 60191496 el zoom x2

03/27/2020 60189529 Virtual

03/27/2020 60188900 Videos

03/27/2020 60188706 Apenas y saben utilizar zoom

03/27/2020 60188513 pues se esta utilizando zoom

03/27/2020 60188419 Casi ni lo usamos. Mayormente usamos google forms.

03/27/2020 60188411 tareas

03/27/2020 60188256 ninguna

03/27/2020 60187335 Conectarnos para hablar

03/27/2020 60186741 asdfasdf

03/27/2020 60185717 Algunos siguen por whatapp otros ya van en webex.... Algunos siguen nulos otros creativos .

03/27/2020 60184341 Presentaciones online

03/27/2020 60184310 Ellos siguen la misma rubrica que empezaron desde un inicio, pero dando a conocer que cualquier cosa están para comprendernos.

03/27/2020 60182502 Diferentes tipos de presentaciones e invitados para las clases.

03/27/2020 60182309 plataformas jsjsjsjjjsj

03/27/2020 60182202 utilizar zoom para dar la clase, presentar sus diapostivas para que logremos comprender mas, grabar sus clases y asi podernos dar un
herramienta extra

03/27/2020 60181906 Presentaciones de power point

03/27/2020 60181028 ninguna

03/27/2020 60173636 Crear videos en youtube para explicar proyectos

03/27/2020 60172138 ...

03/27/2020 60167855 Video llamadas

03/27/2020 60164130 Tareas y más tareas...

03/27/2020 60161150 Las videollamadas, los grupos en las diferentes redes sociales y las plataformas virtuales

03/27/2020 60161024 Ninguna interesante o fuera de lo ordinario.

03/27/2020 60158878 No hacen nada los profes, no valen queso

03/27/2020 60158662 Sitios web

03/27/2020 60157369 Quizizz

03/27/2020 60156286 Ninguna

03/27/2020 60155631 Subir videos y tener un banco de preguntas para la clase dada

03/27/2020 60154203 Sólo con el maestro de biblia, puedo hablar con él más seguido y facilita mi aprendizaje
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03/27/2020 60154203 Sólo con el maestro de biblia, puedo hablar con él más seguido y facilita mi aprendizaje

03/27/2020 60152110 màs ejercicios

03/27/2020 60151382 Ninguna.

03/27/2020 60151338 pues dejar tareas

03/27/2020 60150401 ninguna

03/27/2020 60150144 ninguna

03/27/2020 60150061 ninguno

03/27/2020 60149760 .

03/27/2020 60149705 explican muy bien un trabajo y te ponen links para que entiendas

03/27/2020 60149557 Ninguna

03/27/2020 60149550 E42

03/27/2020 60149283 Trabajos y tareas de investigación

03/27/2020 60149156 .

03/27/2020 60148621 estamos viendo toda la teoría y al regresar a clase sera todo lo de laboratorio

03/27/2020 60148569 Redes y tutorilaes.

03/27/2020 60147895 Apoyo con videos

03/27/2020 60147435 por medio del telefono nos informamos de tares o dudas y el profesor las resuelve una por una ...

03/27/2020 60147111 Grabar videos con mas explicaciones.

03/27/2020 60146747 utilizan kahoot, google forms y etc

03/27/2020 60145773 .

03/27/2020 60144916 Mandando enlaces de videos en Youtube

03/27/2020 60144605 app de videio conferencia

03/27/2020 60144606 ninguna solo zoom pero pues no mejora mucho

03/27/2020 60144065 Pues ya saben utilizar con mayor facilidad los recursos cibernéticos

03/27/2020 60143365 ninguna

03/27/2020 60143182 Pizarrón virtual, presentaciones en video

03/27/2020 60143140 nadaapre

03/27/2020 60143115 utlizar la e42

03/27/2020 60142974 Presentaciones, vídeos etc

03/27/2020 60142417 zoom, google forms

03/27/2020 60142001 Demasiada tarea

03/27/2020 60141904 ..

03/27/2020 60141860 ninguna

03/27/2020 60141803 solo la virtual de encargar trabajos y seguir repasando en las clases virtuales

03/27/2020 60141374 creo que ninguna

03/27/2020 60141016 Videoconferencia

03/27/2020 60140698 ninguna solo dejan mas tareas

03/27/2020 60140557 Hasta el momento ninguna

03/27/2020 60140541 Uso de zoom y google meet

03/27/2020 60140485 es lo mismo
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03/27/2020 60140059 las clases por sincronicas

03/27/2020 60139984 Lo más innovador hasta ahora han sido las clases en línea y el recurso de los videos que nos proporcionan.

03/27/2020 60139861 Ninguna

03/27/2020 60139556 Trabajos sincronizados para entender la clase y avanzar con tareas

03/27/2020 60139240 Diapositivas

03/27/2020 60139165 kahoot Trabajo colaborativo en drive

03/27/2020 60139085 ammm no identifico ninguna

03/27/2020 60138770 Nninguna

03/27/2020 60138530 Las clases virtuales con la utilización de pizarras digitales y presentación de filminas Power Point en tiempo real.

03/27/2020 60138172 ..

03/27/2020 60138054 utilizan las mismas solo que virtualmente

03/27/2020 60137576 no sé

03/27/2020 60137508 te mandan información por el whatsApp.

03/27/2020 60137499 Ahora hace diapositivas

03/27/2020 60137321 El uso de cuestionarios en línea

03/27/2020 60137153 .

03/27/2020 60137148 Video llamada o vídeo conferencia

03/27/2020 60136940 por el momento mis profesores piensan en eso están en procesó de mejorar algunas clases debido a esta situación

03/27/2020 60136465 Videos

03/27/2020 60136406 Algunos maestros dan clase por videollamada

03/27/2020 60136387 Lo mismo

03/27/2020 60136179 Google Meet...o nada

03/27/2020 60135988 lecturas para comentar,

03/27/2020 60135761 Las plataformas como meet y pues los formularios de google

03/27/2020 60135220 ninguno

03/27/2020 60134731 Todo normal

03/27/2020 60134362 Las tareas

03/27/2020 60134177 Las reuniones virtuales

03/27/2020 60134069 .

03/27/2020 60133873 Seguimos con la misma dinámica

03/27/2020 60132759 Sus clases en línea.

03/27/2020 60132647 Están trasmitiendo la clase sincrónica y subiéndola también a YouTube.

03/27/2020 60132524 ninguna

03/27/2020 60132216 la misma solo que de manera virtual

03/27/2020 60131709 Ninguna

03/27/2020 60131243 Debates

03/27/2020 60130621 Apagar el micrófono
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¿Qué retos has encontrado en tu proceso de aprendizaje durante la contingencia? 

03/30/2020 61181672 ser más paciente de lo normal

03/30/2020 61179336 Falta de concentración.

03/30/2020 61161662 Ninguno

03/30/2020 61156437

1. Las clases del doctor Gil no son sincrónicas, sino que nos manda los videos de la clase, así no podemos hacerle preguntas en el momento.
(aunque prefiero que sea así porque puedo ver el video en cualquier momento a diferencia de las clases online) 2. Al estar en casa, no sientes el
mismo compromiso de estudiar como cuando estás en la universidad, por lo que inconscientemente le tomas menos importancia. Así perdí 2
papelitos de bioquímica y uno de anatomía. 3. Muchos doctores no nos dieron a tiempo la información de como serán las clases en la modalidad
virtual, como en el caso de Aptitud Física. Y aún no sabemos cómo se nos evaluará en laboratorio de anatomía y bioquímica, porque es necesario
que esas clases sean presenciales.

03/30/2020 61130914 Ordenar mi tiempo Mantener la tranquilidad

03/30/2020 61123911 Disciplina.

03/30/2020 61113151 NINGUNA

03/30/2020 61081084 calidad deñ internet es una barrera para poder aprovechar al maximo las clase

03/30/2020 61078194 un poco en que no hay acuerdo de cuando habrá cases y cuando no. seria bueno que reservemos los mismos horarios.

03/30/2020 61069844 A veces por carecer de la presencia del maestro en clase necesito repasar algún concepto o tema por mi cuenta porque a veces la duración de la
clase hace que se dificulte la atención personalizada, eso a veces hace que me medio desvíe y termine más confundido con la información cruda

03/30/2020 61066257 No puedo practicar instrumento, la mayoría de mis clases son prácticas y no se pueden dar virtualmente

03/30/2020 61063037 Nada

03/30/2020 61061031 No es el mismo aprendizaje. No hay practica.

03/30/2020 61057888 el problema del Internet y muchos micrófonos activados

03/30/2020 61055872 la mala explicación de las tareas

03/30/2020 61053583 no

03/30/2020 61053328 Poner atención

03/30/2020 61022450 AL no tener clases presenciales no siento presión para entregar avances de los proyectos.

03/30/2020 61015131 si

03/30/2020 61006211 concentrarme

03/30/2020 61006074 La distracción

03/30/2020 60992792 leer

03/30/2020 60968122 el internet

03/30/2020 60959141 Mayor complejidad al tener máyor número de tareas

03/30/2020 60950293 no tener al maestro para resolver dudas pequeñas y rápidas

03/30/2020 60946451 la conexión con la internet

03/30/2020 60940657 No poder recibir mis clases y ensayos

03/30/2020 60935871 invertir tiempo exclusivo para tareas y acomodar mis horarios para cumplir con mi servicio becario y las labores en casa.

03/30/2020 60930005 que te concentras mas en persona y pues te explican mejor

03/30/2020 60929669 tengo tdah, entonces se me hace mas dificil concentrarme que en las clases presenciales

03/30/2020 60919713 que de por si no les entiendo en la plena clase menos en ausencia, hago tareas y no termino porque envían a cantidad y no se vale que exageren
y me gustaría que minimicen y no hagan que sus clases pase a utilizar aplicaciones personales...

03/30/2020 60917283 mi semestre esta llevando materias en las que la pronunciación es clave, como phonetics, así que hacerlo de manera virtual y con el internet
fallando... no es muy satisfactorio que digamos

03/30/2020 60915206 El reto de poder pagar mis deudas de pagares

03/30/2020 60908035 tal ves un poco mas de estres, pues paso más tiempo en los aparatos electronicos

03/30/2020 60901132 ninguno
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03/30/2020 60901132 ninguno

03/30/2020 60894606 Me cansa mucho este estilo, ya que mi vista se cansa. Pero, todo bien hasta el momento.

03/30/2020 60892123 Manejar mi tiempo, a veces es difícil porque tenemos que esperar por videos o no sabemos si nos darán clases o no, hasta que en el ultimo
minuto nos mandan un código de zoom

03/30/2020 60890276 el internet

03/30/2020 60889872 No se puede tener la misma interacción con el profesor y pueden quedar dudas en algunos temas.

03/30/2020 60889726 ESTUDIO

03/30/2020 60889716 Qué es más díficil porque mayormente aprendes por ti mismo

03/30/2020 60889352 Más disciplina y tener mas tiempo para ver todos los videos grabados de los Doctores.

03/30/2020 60888608 estar toda la tarde ne la computadora

03/30/2020 60876949 que estudio sola, sin la ayuda de mis compañeros.

03/30/2020 60869365 De verdad, cada maestro nos sobrecargo con tareas. Y me veo sin tiempo para hacer bien las cosas. No puedo aprovechar nada las clases y según
el tiempo que tengo mas.

03/30/2020 60861743 Algunos temas se hacen mas dificil de entender

03/30/2020 60859769 Me cuesta mucho concentrarme de manera virtual, además siento mucha ansiedad estando gran parte del día en el dormitorio, aun saliendo a
correr para despejar la mente.

03/30/2020 60859008 la administración del tiempo

03/30/2020 60856322 Mi carrera es práctica, realmente llevo muy poca teoría, esto nos presiona a terminar lo mas pronto posible la práctica.

03/30/2020 60854408 tener paciencia al hacer las tareas

03/30/2020 60851732 Mantener la calma en el confinamiento. :)

03/30/2020 60847970 La calidad del internet.

03/30/2020 60847495 Ir a la biblioteca a renovar libros o sacar otros.

03/30/2020 60846377 La organización del tiempo.

03/30/2020 60842517 cuando el internet se va o fallla

03/30/2020 60841637 Pues que al buscar, o realizar un trabajo hay muchas dudas pues en clase aveces se limita advertir información por que si no se aprovecha se
acaba el tiempo de la plataforma y a todos nos saca

03/30/2020 60833971 Evitar el cansancio de la vista o el estar sentada trabajando mucho ante la computadora, no poder salir a hacer actividades recreativas para el
desestrés, buscar la forma de realizar trabajos grupales desde casa, comprender algunas actividades que necesitan de practica

03/30/2020 60830587 encontrar buena conexión a internet, ser autodidacta

03/30/2020 60830242 ser un poco más distraído

03/30/2020 60829079 Organizar mi tiempo cara cumplir con todas las actividades

03/30/2020 60827350 que todos los alumnos estén conectados al mismo tiempo para comenzar las clases a la misma hora

03/30/2020 60819337 Sin comentaríos

03/30/2020 60811633 Entender los temas por cuenta propia

03/30/2020 60811158 Empeñarme a pesar de la dificultad

03/30/2020 60809912 el reto de ir al corriente con todas las materias

03/30/2020 60808372 Internet y falta del docente de forma presencial

03/30/2020 60808263 la internet, y la concentracion

03/30/2020 60807354 la mala calidad de internet en los dormitorios

03/30/2020 60801625 estudiar mas por mi misma

03/30/2020 60800120

me estresa estar encerrada y a veces eso causa que me desconcentre al momento de estudiar, pero si hago ejercicio seguro me siento mejor.
Definitivamente es importante la comunicación docente-alumno, porque al momento de leer sobre un tema yo como alumno me quedaré con lo
que logré comprender, pero a veces la idea que comprendí está errada, entonces no quedarse sólo con lo leído de un libro e investigar más y más
y al final llegar al verdadero conocimiento es un gran reto

03/30/2020 60799311 Null
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03/30/2020 60799311 Null

03/30/2020 60798824 Entenderle al libro

03/30/2020 60795624 .....

03/30/2020 60795510 Es más complicado el estudio, las clases y las actividades

03/30/2020 60792695 El estar más concentrado

03/30/2020 60792168 mi trabajo choca con mi horario de clases y el internet hace que casi pierda examenes importantes

03/30/2020 60788368 Es más complicado devido a la mala conexión

03/30/2020 60786967 la falta de materiales de algunos laboratorios

03/30/2020 60785364 No poder estar en un espacio adecuado para trabajar

03/30/2020 60784772 pues en las traes que mandan los profes hay algunas que no le entiendo y tengo que buscar por mi propia cuenta

03/30/2020 60784051 Falta de estructura y estabilidad

03/30/2020 60782745 orga tiempo

03/30/2020 60781895 organizar mi tiempo

03/30/2020 60781471 Hacer mucha tarea

03/30/2020 60780356 aprendizaje de manera rápida

03/30/2020 60779699 Un poco la calidad del Internet, pero en general es cómodo recibir las clases así.

03/30/2020 60778394 las entregas y rebiciones de tareas...

03/30/2020 60776582 la retencion de la informacion ya que a veces se traba el sistema y cuando se recupera la informacion ya avanzo y me atrazo en los apuntes

03/30/2020 60776029 bueno tengo que investigar más, eso es bueno.

03/30/2020 60771960 Es mas difícil concentrarse

03/30/2020 60770629 Organizar mi tiempo, estar todo el día hasta tarde haciendo tareas y trabajos , aprender por mi propia cuenta y buscar información acerca de lo
hablado en clase

03/30/2020 60770177 Que a veces es difícil tener las clases como videos ya grabados

03/30/2020 60767201 El no poder juntarme con mis compañeros cuando tenemos que hacer proyectos grupales, eso lo vuelve mas dificil

03/30/2020 60764171 hacer las tareas a tiempo

03/30/2020 60761552 El estudiar mas por mi cuenta o buscar mas informacion acerca de los temas que estoy viendo

03/30/2020 60750027 .

03/30/2020 60742644 El manejo de los tiempos, algunas actividades llevan en su proceso de elaboración más tiempo del que esta señalado en el horario, lo que nos
requiere otros horarios para terminarlo

03/30/2020 60740149 no dormir en las horas de clase

03/30/2020 60738142 ESTAR ATENTA A LAS CLASES CON MUCHA PRECISIÓN

03/30/2020 60737674 El tiempo minimo de clase y preguntas no contestadas por el corto tiempo de zoom

03/30/2020 60737627 el ser autodidacta.

03/30/2020 60732909 Las clases practicas

03/30/2020 60731889 ninguno

03/30/2020 60731540 .

03/30/2020 60731389 Debo tener mucha disciplina para no dormirme y conectarme a mi clase

03/30/2020 60730582 me es mas difícil ya que, me da molestias en la vista.

03/30/2020 60729484 Autorregulación, administrador del tiempo.

03/30/2020 60728479 ..

03/30/2020 60728265 el internet
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03/30/2020 60727335 El trabajar a distancia sin una licencia para programas que utilizo en dos materias. He estado utilizando un controlador para controlar el equipo
de computo del laboratorio desde mi pc

03/30/2020 60726560 La persistencia

03/30/2020 60723393 la organización debido a que no todas las actividades se encuentran calendarizadas y la realización de las tareas prácticas. Además de la
comunicación con el tutor para la investigación se ha hecho mas escasa y de menor calidad al no ser presencial

03/30/2020 60721396 Tener dominio propio para no perder mi tiempo en internet

03/30/2020 60705933 Terminar los examenes con el poco tiempo que dan.

03/30/2020 60700230 Mantener la atención

03/30/2020 60698903 Hay más distracción y la inestabilidad de la red afecta mucho.

03/30/2020 60698478 Encontrar un lugar apto para aprender

03/29/2020 60685338 Autoestudio

03/29/2020 60683758 El mal internet ha hecho que no sean aprovechadas las clases de manera satisfactoria.

03/29/2020 60682292 Tener mas tareas y la misma cantidad de clases

03/29/2020 60681802 Muchas dudas quedan al aire

03/29/2020 60680513 resolver mis dudad, sin saber si estoy bien o no

03/29/2020 60679572 Poner atención, no distraerme con otras cosas,

03/29/2020 60679085 el resolver las dudas que tengo era mas fácil cuando los doctores estaban cerca y de forma presencial

03/29/2020 60678658 Más autoaprendizaje

03/29/2020 60677406 Conectarme al mismo horario de la clase y estar al corriente con las asignaciones por el tiempo de envío/ entrega de tarea.

03/29/2020 60677016 en ocasiones hay dificultad para concentrarse, o tener mejor interacción con el profesor

03/29/2020 60674969 poder seguir adaptándome a este nuevo cambio de aprendizaje

03/29/2020 60670502 Falta de concentración mientras estoy en mi casa

03/29/2020 60665269 sin comentario s

03/29/2020 60664692 El entender mejor las clases

03/29/2020 60658614 .

03/29/2020 60658091 La ayuda del maestro siempre es necesaria, así como la interacción personal. Tener un maestro a la distancia y no en el aula de clases aveces es
contraproducente en el proceso de retroalimentación del aprendizaje.

03/29/2020 60652895 Estudiar sobre presión de esta pandemia, preocupado con mi salud y de mis compañeros. Por la salud de mis familiares y amigos que están lejos
de mi. Es un recto para mi

03/29/2020 60648852 No tener un encaminado correcto a los temas de aprendizaje.

03/29/2020 60644876 Triplicar el estudio independiente buscando fuentes de informacion en internet

03/29/2020 60623825 Compaginar la vida escolar con las actividades del hogar

03/29/2020 60559586 El investigar aquello que no me queda claro

03/29/2020 60559462 Quisiera que fuera como antes ;(

03/29/2020 60559117 S/N

03/29/2020 60558163 que todo se puede

03/29/2020 60554906 Tratar de no procrastinar y aprovechar el tiempo libre para hacer las tareas lo mejor posible

03/29/2020 60552280 me ha surgido mas trabajo de mi beca

03/29/2020 60544269 organización de tiempo

03/29/2020 60543360 la entrega de calificaciones

03/29/2020 60535960 el no tener buena red de conexión

03/29/2020 60533880 que no tengo la posibilidad de entregar todas mis tareas ya que no tengo acceso de internet ya la conteste >:v
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03/29/2020 60533880 que no tengo la posibilidad de entregar todas mis tareas ya que no tengo acceso de internet ya la conteste >:v

03/29/2020 60533121 el internet, de ahi en fuera si me gusta tener clases virtuales porque puedo hacer mis actividades a mis horarios de preferencia.

03/29/2020 60528787 tecnologia y aprendisaje en linia

03/29/2020 60527432 atencion

03/29/2020 60527279 Que no se que estudiar exactamente de las clases por que se cambio el prontuario

03/29/2020 60525777 el poder concentrarme, o prestar atencion a las clases, ya que es muy facil distraerse pues no hay nadie que vigile mi desempeño

03/29/2020 60524928 Internet, tiempo, equipo, disponibilidad, falta de comunicación y mala estrategia académica.

03/29/2020 60524919 auto estudio

03/29/2020 60524905 No

03/29/2020 60524876 Recurso físicos limitados

03/29/2020 60524572 conexion deficiente

03/29/2020 60524472 pasar las examenes

03/29/2020 60523932 El poder concentrarme un poco más

03/29/2020 60523914 no procrastinar, aprovechar al máximo el tiempo

03/29/2020 60523262 Impaciencia, estrés, ansiedad y miedo a reprobar.

03/29/2020 60523195 .

03/29/2020 60522950 el hacer y tener que mandar todo x internet y buscar las apps y paginas para entrar a sitios requeridos para tomar las clases

03/29/2020 60522752 A utilizar al 100% la tecnología..

03/29/2020 60522675 No poder interactuar físicamente con mis compañeros.

03/29/2020 60522300 No se ni que clases tengo ni a que hora ni que trabajos se entregan ni cuando tenemos exámen ni de qué. Es todo un desastre :)

03/29/2020 60522131 captar la mayor atencion que sea posible

03/29/2020 60521887 .

03/29/2020 60521881 La falta de comprensión y adaptación de parte de los doctores y maestros.

03/29/2020 60521610 -

03/29/2020 60521583 La falta de internet en mi casa

03/29/2020 60521574 ...

03/29/2020 60521302 mmm que no puedo llevar a cabo mi investigacion de tesis como debiera, y que no se como nos evaluaran las clincas integrales

03/29/2020 60521158 El no tener acceso a los salones de practicas

03/29/2020 60521143 pues muchos

03/29/2020 60519993 El internet es muy malo en mi zona donde vivo, el utilizar la plataforma me consume datos y al paso que va el asunto voy a tener que vender el
telefono para poder pagar los datos. La región no está preparada. mi reto es conseguir internet.

03/29/2020 60518712 Menos interacción que en las clases presenciales y menos clases.

03/29/2020 60518577 es mas dificil estar atento o poner atención

03/29/2020 60518409 las actividades que son 100% prácticas, es difícil trabajar sin la ayuda del maestro, en las materias prácticas

03/29/2020 60518072 Entender el tema

03/29/2020 60518043 el internet es muy lento, tengo que pedir prestada una computadora y dejan mas actividades de lo normal, tengo que escanear ciertos trabajos y
tengo que pedir prestado para escanear, tengo que hacer todo esto antes de ir al trabajo

03/29/2020 60517587 concentracion y manejo del tiempo

03/29/2020 60516879 .

03/29/2020 60516840 se me olvida entregar las tareas

03/29/2020 60516841 ninguna, todo sigue igual
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03/29/2020 60516730 No poder realizar practicas fundamentales en nuestra carrera

03/29/2020 60516571 aprender el uso de aplicaciones que usualmente no utilizamos

03/29/2020 60516056 El Internet en el dormi, la concentración con tantas distracciones

03/29/2020 60515714 se a perdido la interaccion, y la parte practica

03/29/2020 60514304 No ver a los profes

03/29/2020 60513259 el poder entrar a tiempo con el hecho de que cuesta por el problema de que el internet falla

03/29/2020 60513117 gestión de mi tiempo

03/29/2020 60513109 El sedentarismo. El tiempo que que pasamos frente a los dispositivos. Estamos dependiendo más de ello;pero dentro de todo, gracias a Dios
estamos avanzando.

03/29/2020 60512892 que como estoy en casa, pierdo mucho tiempo en otras cosas y me da miedo reprobar

03/29/2020 60512705 .

03/29/2020 60512697 Pienso que el que afecta mas son a las materias practicas como fotografía ya que cada quien tiene una cámara diferente y las configuraciones no
se realzan igual

03/29/2020 60512594 hay tareas que no se como se realizan y tengo que estudiar de mas

03/29/2020 60512369 El de aprender por mi cuenta

03/29/2020 60512228 me aburro por la comodidad de mi hogar.

03/29/2020 60512115 Pues que a veces se juntan muchas tareas para un mismo día, y eso lo vuelve pesado y llego a estresarme

03/29/2020 60512027 no hay una buena comunicacion con los docentes

03/29/2020 60511636 tecnicas quirurgicas (los examenes son presenciales) la enseñanza de lo practico en medicina.

03/29/2020 60510842 El internet ya que aveces no es muy bueno

03/29/2020 60510838 organizar mi tiempo para cumplir mis tareas y con el servicio becario

03/29/2020 60509911 algunos profesores no dan clases

03/29/2020 60509851 En lo personal, las clases son más tediosas. Estar frente a la computadora todo el día es pesado, para hacer tareas, lecturas de libros y aparte las
clases. Se vuelve algo tedioso y cansado.

03/29/2020 60509846 Ninguno.

03/29/2020 60509413 Mala calidad de internet Docentes no tan comprometidos

03/29/2020 60509336 Responsabilidad, se necesita mucho para no atrasarse en la materia

03/29/2020 60509141 no estresarme por el monton de treas que piden

03/29/2020 60508857 teenr mas paciencia

03/29/2020 60508605 El internet todo chafa

03/29/2020 60508425 Que el internet funcione al 100% y que la bateria de los equipos este siempre cargada

03/29/2020 60508097 de hacer todas las tareas que ahorita es un monton.

03/29/2020 60507706 El trabajo en equipo

03/29/2020 60507649 que es mas dificil por que no vez los ejercicios o notas

03/29/2020 60507628 -Es más difícil aprender algunas estructuras estando en clases virtuales.

03/29/2020 60507339 que el internet se va a veces

03/29/2020 60506892 no

03/29/2020 60506856 El no poder avanzar por no encontrar la solución por preguntas al profesor y que no conteste o te conteste horas después o al siguiente día

03/29/2020 60506814

la mayoría de las tareas no las comprendo y me cuesta trabajo comprender el material que envían para estudiar me siento muy sola en cuanto en
la ayuda que normalmente me ofrecían en las clases presenciales , también me siento perdida en la mayoría de las clases ya que no tenemos
clases online y que solo nos dejen tarea la cual no logro de comprender y se me dificulta , en el momento de resolver la mayoría de tareas no
solo es el hecho de sentirme perdida si no que nunca lo hemos visto y pues vamos iniciando el tetra supongo que por eso se me dificulta más

03/29/2020 60505015 es mejor cuando las clases son presenciales
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03/29/2020 60503516 Adaptarme al horario y la manera en la que desarrollan las clases el método de aprendizaje no es muy bueno y comprometido de parte de los
alumnos hay muchas distracciones

03/29/2020 60502445 Ninguno

03/29/2020 60502028 Distractores

03/29/2020 60500218 Muchas distracciones

03/29/2020 60500187 Tareas

03/29/2020 60500070 Internet :(

03/29/2020 60499615 ES MUY DIFICIL YA QUE SON MAS TAREAS QUE CLASES. Y LAS CLASES NO SE APRECIAN COMO LAS PRESENCIALES.

03/29/2020 60499588 distribución de mi tiempo

03/29/2020 60499055 La indiferencia y mediocridad de los maestro

03/29/2020 60498569 Que hay muchas tareas que no puedo realizar porque no tuve una explicación y por lo tanto es difícil querer realizarlo.

03/29/2020 60497873 Pues el ser más ordenada, ya que se requiere de mucha responsabilidad el hacer tus tareas y conectarte para la clase

03/29/2020 60497714 mucha tarea, y como no hay trabajo ni nada da un poco mas de flojera y me desespero estar encerada

03/29/2020 60496908 normal

03/29/2020 60496359 ninguno

03/29/2020 60495562 .

03/29/2020 60494353 Mis tareeas.

03/29/2020 60492841 sin comentarios

03/29/2020 60492433 Que no tengo nada que me presione para hacer mis trabajos con tiempo, entonces tengo que esforzarme para seguir trabajando y no pensar que
son vacaciones.

03/29/2020 60491553 Poner atención.

03/29/2020 60491152 Estudiar por mi mismo

03/29/2020 60489953 no tengo uno en claro

03/29/2020 60483452 Me es mejor de manera virtual dado que padezco TDAH. Sería ideal que consideraran las necesidades de todos también en el área presencial.

03/28/2020 60469500 la falta de computadora e Internet por 15 días de la contingencia.

03/28/2020 60468854 ninguna

03/28/2020 60468159
Se corta el internet y van muy rapido algunos maestros y no da tiempo de tomar nota, entonces tengo que grabar la clase, y ademas de hacer las
tareas hay que repetir los videos para poder tomar los apuntes que en la clase se dijeron y eso si el internet no falló :'( y se logra ver en el video
todo lo que quiso dexcir el maestro.

03/28/2020 60467111 Que el profe hace lo que quiere pues nadie puede ir a reclamar, es como el bullying virtual, como no da la cara puede hacer lo que quiera. Ese es
un gran reto

03/28/2020 60466917 Prestar atención con tantos distractores es difícil

03/28/2020 60465282 :(

03/28/2020 60463645 Ver la flojera de los profesores.

03/28/2020 60461292 Ha sido muy difícil , estoy perdiendo más de la mitad de mis clases ya que son prácticas

03/28/2020 60452973 Debo de concentrarme mucho, ya que me distraigo o las clases de hacen muy largas sin brake

03/28/2020 60452532 El reto de NO aprender nada en el ámbito de los laboratorios

03/28/2020 60450485 El internet

03/28/2020 60449513 Mucha tarea

03/28/2020 60448293 Dificil concentracion

03/28/2020 60448157 Trabajar con pésimo internet y tratar de entender de lo que está hablando el profe cuando se corta la llamada por el internet y el ruido del
dormitorio

03/28/2020 60448127 organizar mi tiempo
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03/28/2020 60433426 .

03/28/2020 60425828 Entregar proyectos es muy tediosos, sobre todo en materias como técnicas quirúrgicas que son manuales.

03/28/2020 60422333 .

03/28/2020 60414627 Ser mas organizada

03/28/2020 60413910 a darle un espacio a cada materia porque hay maestros que nos piden tareas a las 10 de la noche y que la quieren para antes de las 12 de la
noche de ese mismo día, entonces es un reto darle el debido tiempo a cada materia

03/28/2020 60412427 apreder por si sola

03/28/2020 60411464 ...

03/28/2020 60408267 Que los maestros piensan que solo tenemos su materia y no les importa dejarnos exceso de trabajos.

03/28/2020 60399677 Dedicar aun mas tiempo

03/28/2020 60384837 la conectividad a la red

03/28/2020 60372308 Ninguna

03/28/2020 60292520 el hacer 3 tareas al mismo tiempo

03/28/2020 60288977 La forma de tratar de organizarme, me confunde mucho no estar en clases presenciales.

03/27/2020 60233881 dificultad con mi computadora e internet

03/27/2020 60231725 concentracion

03/27/2020 60227931 E

03/27/2020 60221673 El poder aprender de las materias

03/27/2020 60213800 Que a veces hay malentendidos, ya que toda la información esta en linea y no de manera personal

03/27/2020 60207714 Pues un poco complicado porque hay que buscarlo todo por nuestra cuenta, ademas de que pues surgen dudas y no son contestadas al momento
si no hasta después y hay confusión entre las actividades.

03/27/2020 60206312 Pues es muy cansado estar en la pantalla mucho tiempo, y se vuelve tedioso y aburrido Y me cuesta en vista trabajos por qué mi lap no funciona
muy bien Y luego quieren que enviemos hasta videos Así que se pasan los de aptitud física

03/27/2020 60205368 .

03/27/2020 60205232 Terminar todas las tareas que tengo, ya que con todo lo que me dejan es casi imposible.

03/27/2020 60203871 La conexión a internet. Clases que se requieren presenciales.

03/27/2020 60200118 El Internet en el dormitorio

03/27/2020 60196559 que hacen un teléfono descompuesto en whatsapps, porque envían muchas vece la información por partes.

03/27/2020 60195901 Disciplina

03/27/2020 60195089 solo no tener tiempo de respirar

03/27/2020 60194700 bastate han sido mayores

03/27/2020 60194521 la conexión a internet

03/27/2020 60193436 nada

03/27/2020 60193395 ninguno

03/27/2020 60193294 No me concentro fácilmente, me desespero cunado no entiendo algo y el profesor no me contesta o mis compañeros no saben explicarme las
actividades, el internet en el dormitorio 4 es muy malo, durante las clases virtuales se traban las transmisiones, no se puede conectar el audio.

03/27/2020 60192579 Teníamos muchos proyectos en quipo que ahora se tuvieron que cambiar por obvias razones y a veces se vuelve complicado y más difícil.

03/27/2020 60192295 Ninguno

03/27/2020 60191569 Una comunicación adecuada. A veces no estamos seguros si vamos a tener clase por videollamada o si nos van a dejar alguna actividad para
realizar y nos avisan solo con algunos minutos de anticipación. Además, es más difícil aclarar dudas que puedan surgir.

03/27/2020 60191496 mas que todo las actividades en los libros

03/27/2020 60189529 Acumulación de actividades
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03/27/2020 60188900 Muchos distractores

03/27/2020 60188706 Aprender por mi mismo

03/27/2020 60188513 el internet, desconectar a mis familiares

03/27/2020 60188419 ninguna..

03/27/2020 60188411 no poder interactuar con el profesor

03/27/2020 60188256 los temas que no entiendo y no se en los ejercicios como se realizan

03/27/2020 60187335 A intentar hacer las actividades solo

03/27/2020 60186741 asdfasdf

03/27/2020 60185717 Adaptarse ante las circunstancias

03/27/2020 60184341 La interrupción de la señal wife, interrumpiendo así también el escuchar bien las clases, haciendo que no entienda a veces

03/27/2020 60184310 En mi caso hubieron algunas actividades que necesitaba la presencia e un grupo de estudiante a base de la contingencia no lo pude desarrollarlo
como el maestro lo solicito, pero gracias a Dios al final culmine con éxito.

03/27/2020 60182502 A veces me falla la conexión y no puedo escuchar a clase.

03/27/2020 60182309 responsabilidad sjjssjjsjjjsj

03/27/2020 60182202 El que aveces quedan dudas de las clases y ahi es donde debemos ser alumnos autodidactas.

03/27/2020 60181906 Cumplir con todas las tareas y acudir a todas las clases virtuales

03/27/2020 60181028 ninguna

03/27/2020 60173636 no hay tanta comunicación directa como antes

03/27/2020 60172138 los temas no se explican bien, siento que no se aprende aunque en algunas clases presenciales era lo mismo.

03/27/2020 60167855 La administración del tiempo. Valorar mi tiempo de estudiante.

03/27/2020 60164130 Muchos

03/27/2020 60161150 Que aunque llevo mi horario tiendo a confiarme y a dejar todo a última hora

03/27/2020 60161024
El poder comprender mejor las clases, aterrizar mis ideas con muchos de las actividades, una concentración ,as amplia, mucho estrés, mucha
anidad, podría decir que hasta depresión, por que no nos permiten entrar a a realizar actividades de ejercicio a la UM y es el medio por el cual
generaba para poder centrar mis ideas.

03/27/2020 60158878 ninguno, me está haciendo los mandados el coronavirus

03/27/2020 60158662 Actividades sin sentido

03/27/2020 60157369 Paciencia

03/27/2020 60156286 No hay clase

03/27/2020 60155631 La calidad de las clases al realizarlas en línea.

03/27/2020 60154203 Los maestros creen que sí ellos no nos dejan tarea, nadie lo hará, así que nos sobre cargan

03/27/2020 60152110 diciplina

03/27/2020 60151382 Por el nivel de tareas que se encarga, es demasiada lectura y llega a ser algo tedioso aprender.

03/27/2020 60151338 al tener paciencia al hacer las tareas

03/27/2020 60150401 estoy sin mis compañeros

03/27/2020 60150144 ninguno estan bien aburridas las clases

03/27/2020 60150061 ser más aplicado debido al exceso de tareas

03/27/2020 60149760 la dificultad al ser mucha tarea

03/27/2020 60149705 nothing

03/27/2020 60149557 Sueño

03/27/2020 60149550 Entregar tanta tarea
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03/27/2020 60149283 Gestión de mi tiempo

03/27/2020 60149156 .

03/27/2020 60148621 tener mucha paciencia y saber utilizar muy bien el tiempo

03/27/2020 60148569 Para mi el tener que investigar más, debdo a que las redes se saturan.

03/27/2020 60147895 El no tener computadora

03/27/2020 60147435 de acabar la tarea en el mismo dia ejejej

03/27/2020 60147111 Los videos ayudan mucho. Respeto y aprecio las estrategias de ciertos profesores para tenir clases en linea en tiempo real pero quisiera que sean
videos, a veces. Asi, en la hora de clase de estas materias, podría aprender mejor en paz, pero no bajo presión.

03/27/2020 60146747 no saber manejar bien los diferentes programas al igual programas computacionales

03/27/2020 60145773 .

03/27/2020 60144916 Malo internet.

03/27/2020 60144605 manteberme al día en todas las actividades, un poco estresante para mi estar todo el dia en la pc me genera dolor de cabeza y problemas de la
vista

03/27/2020 60144606 tratar de aprender y hacer con dedicacion las tareas debido a que no me de abasto con todas las que me dejan ya estoy que no puedo

03/27/2020 60144065 Pues el internet se me va y me da flojera

03/27/2020 60143365 no entiendo nada

03/27/2020 60143182 Disponibilidad de un espacio para conectarse al video. No interacción física con los demás

03/27/2020 60143140 aprender yo sola

03/27/2020 60143115 falta de explicación, hay temas que no puedo comprender muy bien

03/27/2020 60142974 Organizarme ya que todo depende de mi

03/27/2020 60142417 batallo poquito con la tecnologia, pero voy aprendiendo.

03/27/2020 60142001 Que dejan mucha más tarea de lo normal y de un día para otro. No da tiempo de hacer otras cosas

03/27/2020 60141904 El reto de aprender

03/27/2020 60141860 administrar mi tiempo, y aún asi no alcanza

03/27/2020 60141803 poder administrar mi tiempo con todas la tareas y trabajo de la UM

03/27/2020 60141374 la responsabilidad

03/27/2020 60141016 Más difícil entender las clases

03/27/2020 60140698 que a veces no entiendo lo que piden los maestros

03/27/2020 60140557 Poder tomar clases tranquila

03/27/2020 60140541 Tratar de organizar el tiempo

03/27/2020 60140485 paciencia

03/27/2020 60140059 el acceso limitado al campus.

03/27/2020 60139984 Creo que mi principal reto ha sido crearme formas divertidas para hacer la tarea, la motivación que muchas veces los profesores nos aportan y
que ahora tengo que encontrar sola al hacer mis tareas. Creo que es más bien un desafío, pero me agradaba bastante.

03/27/2020 60139861 Más procrastinación, falta de atención y falta de motivación.

03/27/2020 60139556 Aprender a concentrarme, disciplina ante los horarios

03/27/2020 60139240 El internet a veces falla y pierdo la conexión, por lo mismo de que piensan que tenemos máa tiempo, dejan actividades

03/27/2020 60139165 Regresar a ejemplos teóricos y no prácticos, Cómo las visitas de campo a las empresas con las que trabajábamos nuestro aprendizaje.

03/27/2020 60139085 despertarme temprano

03/27/2020 60138770 El estudio, presentar exámenes en computadora (en lo personal nunca me ha gustado), trabajar en digital y no físico

03/27/2020 60138530 La presión que solía tener para mantener estudiando más seguido (es algo intrínseco), es un poco más difícil con este aparente "tiempo libre".

Buscar por mi misma información que aumente y fortalezca mi aprendizaje o los temas que deberíamos estar viendo en clases y que no se han
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03/27/2020 60138172 Buscar por mi misma información que aumente y fortalezca mi aprendizaje o los temas que deberíamos estar viendo en clases y que no se han
visto debido a toda esta modificación por la contingencia.

03/27/2020 60138054 la flojera, ya no me levanto tan temprano como lo hacia presencialmente y creo que me esta haciendo mas perezosa

03/27/2020 60137576 demasiadas tareas y poco tiempo

03/27/2020 60137508 la concentración

03/27/2020 60137499 Aún tengo que trabajar, el internet es malo y me cuesta concentrarme con mis roomies pasando por doquier

03/27/2020 60137321 El acceso a los profesores fuera de la hora de clase es más difìcil

03/27/2020 60137153 .

03/27/2020 60137148 El tiempo por el trabajo

03/27/2020 60136940
en que si tengo dudas en procesos prácticos no puedo ejecutarlas debido a que pues estamos en una limitación de contacto y hay que cuidados
normalmente por mi carrera lo nuestro es practicar y de manera fisica tengo que estar en contacto con una persona es decir estar en contacto
con el cuerpo de una persona en terapia es ideal para conocer lo que estoy haciendo.....

03/27/2020 60136465 Tengo que investigar las dudas que tengo

03/27/2020 60136406 Hay mucha tarea y no aprendemos mucho

03/27/2020 60136387 No distraerze

03/27/2020 60136179 Es más dificil en las clases virtuales cuando tienes dudas porque se atora y no te oyen o todos hablan, etc

03/27/2020 60135988 la organizacion para la implementación del proyecto integrador

03/27/2020 60135761 El hecho de estudiar más duro, porque no son vacaciones y a veces tu cabeza piensa que como no vas a la escuela pues no hay clases, pero no es
así, al contrario, hay que estudiar mucho más.

03/27/2020 60135220 como seguir unidos a pesar a la distancia

03/27/2020 60134731 Mucha tarea

03/27/2020 60134362 La procrastinacion

03/27/2020 60134177 El organizar mi tiempo de la mejor manera

03/27/2020 60134069 .

03/27/2020 60133873 La interacción con los profesores y dominio propio

03/27/2020 60132759 El estar al pendiente todo el día en la E42.

03/27/2020 60132647 Poder medir mis tiempos para seguir mi rutina y no dejar de lado mis actividades por dormir o algo.

03/27/2020 60132524 la falta de interese de algunos docentes

03/27/2020 60132216 me cuesta mucho concentrarme en las clases virtuales

03/27/2020 60131709 El internet se satura, no se entiende bien los proyectos y no es igual de sencillo preguntar a docentes sobre esto

03/27/2020 60131243 Internet

03/27/2020 60130621 No trasmite
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